Impostz & hollo

8552 inte

i
oL ]

T 78,

Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADF207

Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed
i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: MU8080
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSi10Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 8J x 18 EH2+
Offset della ruota : da ET 20 a ET 43 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. MU8S080 Rev.00
Portata massima: 705 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpenedolo (BS)
. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
+ Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 15 luglio 2015
. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per ’'omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 21 luglio 2015
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 32737/V-BS
. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢ rilasciata/ rifiutata/ estesa/ revoeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota ¢ destinato: M1-M1G
12,1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. MUS080 Rev.00
12.2 Tipo funzionale: MUS080
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA
14. Data: 21 settembre 2015

15. Firma IL DIRETTORE DELLA DIVISIONE
(Dott. Ing\ Vito{Di Santo) ‘/

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono
depositati presso I’autorita che ha rilasciato I’omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta,

| [ =N

=2 oI e




MUS8080

'DF‘Nﬂﬂgfloxﬁ OFFSET PCD MOZZO “'\?:ﬁ’g_ ROLL ] RING

MUS080/GD2 42 5x108 O 63.4 mm. 705 2150 —

Sx112(110) R.S. 76 065.1-GG-076

- ;- . 057.1-TX-076

MUSUREW - s5x112 R.S. 76 e “A0 066,45-SXA-076

066.6-SX-076
MUSO080/NB 20 5x120 @ 72.6 mm. 705 2150 —
MUS080/12B 30 5x120 O 72,6 mm. 705 2150 —_
MU8080/14B 34 5x120 O 72.6 mm. 705 2150 —
MUS8080/1B 38 5x120 @ 72,6 mm. 705 2150 —_
MUSO080/13B 43 5x120 @ 72.6 mm. 705 2150 —_




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 32737/V-BS del 21/07/2015

=2

SCHEDA INFORMATIVA N. MU8080 Rev.00

AUTOCERTFICAZIONE N. MU8080 del 21/07/2015

(8]

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI
5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI
6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49413*03

7. CERTIFICAZIONE NADF138

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.





marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato


IN/E A B FITMENT LIST MUS0S80 rev.01 02/05/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADF207 AGG001
~ane o osTacw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
F—— T
Denominazione | CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore Ti| Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado | Pneumatico
Commerciale o G- pe Range GIO / MAK | E
Manu KW Center |3.1. KITFIX © Tyre
Ca T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut i2
facturer AL A= g Hole |2.2. & / Code | ™ 31212,
3.1.3. 3.1_..3. 3.1.3. 3.1.3. |
BMW SERIE 3 GT 3-v e1*2007/46°0559".. 100-250 | MUS080/NB | 5x120 @726 |20 - O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) - — | 235/45 R18 (GSO)
BMW SERIE § Hybrid | HY e1*2007/46*0323".. 225-235 | MUB080/NB | 5x120 @726 |20 - O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) - — | 235/45 R18 (GSO)
BMW  [SERIES - | S60L €1*2001/116*0230°.. 110-270 | MUB080/NB 5x120 @726 |20 = 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - _1- 235/40 R18 245/40R18 |
BMW |SERIE 5 Touring | se0L  [e1°2001/116°0230°.. 110-270 | MUB0BO/NB | 5x120 | @726 | 20 | O (BoltsM12x1,5x26 K17 Conical 60%) | - - | 235/40R18 |  245/40R18
smMw __|SERIES 5L 21%2007/46*0363°.. 100-240 | MUB0BO/NB | 5x120 @726 |20 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - | — | 235/45 R18 (GS0)
BmMw _ |SERIE 5 Touring 5k _ |e1*2007/46*0455°.. 100-240 MUS080/NB 5x120 @726 | 20 = O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - : - __2_35_/_@_75_75_:157@5(‘)} i
BMW SERIE 5 Touring 5K-N1 £1*2007/46°0508*.. 100-240 | MUB08O/NB | 5x120 @726 |20 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 235/45 R18 (GSO)
| |1 225/50R ) | '
BMW SERIE 6 6C e1*2007/46*0562*.. 230-330 MUB080/NB 5x120 @726 20 - 0.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Canical 60°) - - = / 18 (G50) 235/45 R18_
245/45 R18 (GS0)
BMW  [SERIE7 - 7/G e1*93/81*0007*.. 105-240 | MUB080/NB 5x120 @726 | 20 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = - 235/50 R18 245/45 R18
_BMW ] SEEZ ,7/}:‘! e1*98/14*0007*.. 105-240 MUB080/NB 5x120 B726 20 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 235/50 R18 245/45R18
G
BMW SERIE 7 701 €1*2001/116*0490*.. 155-400 | MUSOSO/NB | S5x120 | ©726 | 20 - O.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60°) - _ | __245/45R18 | 245/50 R18(GSO) |
| | 255/45 R18 (G50)
i _ . S R ] B - i N e N
245/45
BMW SERIE 7 7L €1*2007/46*0276*.. 155-400 | MUB0BO/NB 5x120 P726 | 20 - O.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60°) - jslhie 245/50 R18 (GS0) |
{ 255/45 R18 (GS0)
BM_YV_ _SEﬂE 7 765 e1*98/14*0172*.. 150-327 MUBO0B0/NB 5x120 P72,6 20 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - = 245/50 R18 255/45 R18
B Omologazioni consentite fino a ]
BMW SER 765 -327 | MUBOBO/NB 5x120 726 | 20 - 0.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° - = 245/50 R18 255/45 R
_ I i N €1*2001/116°0172°06 e 0/ . @ {Bolts M12x1,5x anical 60) / /asR18
| Omologazioni consentite a partire
B | g = 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° - -

MW SERIE 7 765 da e1°2001/1160172°07 155-327 MUS8080/N8B 5x120 @726 20 (8ol x1,5x onica ) 245/50 R18 255/45 R18
amw e x1 |e1*2007/46%0275%.. 85190 | MUBOSO/NB | 5x120 | $726 |20 - | O. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - |-l 2smsm8es0) | '
_B“I\-ﬂlil_ X1 B X-N1 e1*2007/46%0454*.. 85-190 MUB0B0/NB 5x120 @726 20 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - — | 225/45 R18 (G50)

BMw o X1-N1 £24°2007/46*0024".. 85-190 MUB0BO/NB | 5x120 @726 |20 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = | — | 225/45 R18 (G50)
amw |z 289 e1*2001/116*0499".. 115-250 | MUB0BO/NB | 5x120 @726 | 20 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = | - | 225/40 R18 (Gs0)
BMW 24 | 2R ©1*2007/46%0373".. 115-250 | MUBOBO/NB | 5x120 @726 | 20 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - | — | 225/40 R18 (GS0)
BMW 78 | 752 e13*98/14*0054".. 294 MUB080/NB 5x120 P726 | 20 - 0.E. {Balts M12x1,5x30 K17 Conlcal 60°) - | — | 245745 R18 M4S
BMW 8 252 e13*2001/116*0054°%.. 294 MUB0BO/NB 5x120 @726 20 - 0.E. {Balts M12x1,5x30 K17 Conical 60°) - — | 245/45 R18 M+S
225/50 R18 235/45R18
BMW SERIE3 GT 3v €1*2007/46*0559*.. 100-250 Mu8080/128 5x120 @726 30 S 0.E. {Bolts M14x1,25x27 K17 Canical 60°) - — | 235/50 R18 (GSO0) 245/45 R18
i _ I S N — 255/45 R18 (GS0) |
Omologazioni consentite fino a .
BMW SERIE 3 } 85-225 ™M 72,6 30 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60" - -
- Mt —_ 3900 £1*2001/116*0308%08 uB0so/28 | Sx120 | @ {Balts M12x1,5x onical 60°) 225/40 R18
Omologazioni consentite fino a
BMW - - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° - -
B _SERIE 3 B ‘ 390X €1°2001/116°0344°05 85-225 MUS8080/128 5x120 @726 30 (8ol x1,5x anica ) 225/40 R18
Omologazioni consentite a partire |
BMW SERI -24 M - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° = 5 |
ERIE 3 390L da e1*2001/116*0308*09 85-240 U8080/12B Sx120 P72,6 30 (Bol x1,5x onica ) 225/40 R18 235/40R18
Omologazioni consentite a partire
BMW K - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° - -
SERIE 3 390X da e1*2001/116*0344*06 85-240 MU8080/12B S5x120 @726 30 {Bol x1,5x onica } I 225/40 R18 235/40 R18
o - T Omologazioni consentite fino a T_
BMW SERIE 3 85-240 8080/12B 120 726 | 30 - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = 5
B - * €1*2007/46°0314*04 MUB080/12B | 5x @ {Bolts M14x1,25x onieal60) | - | 25/40R18 | 235/40R18
Omologazioni consentite fino a | |
BMW SERIE 3 | 85-240 M y - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60° - = 1
o ! 3K €1*2007/46*0315*05 uU8080/12B 5x120 @726 30 (Bolts x1,25x onical 60°) | 225/40 R18 235/40 R18 I
I Omologazioni consentite fino a l ]
BMW SERIE - -240 M - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = S
. 3 | 3K N.1_ €24°2007/46°0022°02 85-2. UB08O/I2B | 5x120 @726 | 30 - | 2 X _x_ onical 60°) | | _225_/40_!(_18 1 _23.':_/:?0_&118- ]
| i
| joni i 215/45 R18 225/40 R18 {GSO
BMW SERIE 3 3L Omologazioni consentite a partire) ¢ 505 | \ygogo/ie | Sx120 | @726 | 30 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - |-k _U5/45R18 | 225/40R18(GSO)
| da e1*2007/46*0314*05 1 225/45 R18 (GSO) | 235/40 R18 {GS0)
MAK S.p.a.
Respons logazioni MAK s-p-a.
Marco 1/18

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE A B<_ FITMENT LIST MU808O0 rev.01 02/05/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione: NADF207 AGG001
e
e e svasy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
R A T
Denominazione CENTRAG- ; Codice KIT | =
Costruttore Th Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
. Commerciale G £ s Range Glo / mMaK | B
Manu KW Center |3.1. KITFIX | © Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer L e Hole |2.2. i / Code m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.13.
— ) . 215/45R18 | 225/40 R18 (GSO)
BMW SERIE 3 Touring 3K Omologazioni consentite apartite| g o5 | pygogo/ios | sa1z0 | @726 | 30 = Q.. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) =
da e1°2007/46°0315*06 | | 225/45R18(GS0) | 235/40 R18 (GSO)
o ¥
ioni i , 215/45R18 | 225/40 R18 (GSO)
BMW SERIE 3 Touring 3K-N1 Omologazioni consentite apartire) g5 ,55 | \yugogo/izs | 120 | P72,6 | 30 = O:E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - -
da e24*2007/46*0022*03 225/45 R18 (GSO} | 235/40 R18 (GSO)
S, msasms | _as/aoris
BMW SERIE 4 Gran Coupé 3 d;n ;35;;';’7;;?8;;2.'1:3 Partr®l 1p0-250 | Muscso/iz8 | Sx120 | @726 | 30 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = = 225/45 R18 235/40 R18 (GS0)
245/40 R18 (GSO)
- . . 225/40 R18 225/45 R18
BMW SERIE 4 Coupé 3c Omologazioni consentite apartire ;)55 | Mugoso/izB | Sx120 | @726 | 30 = O (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = =
da e1*2007/46*0316*08 235/40 R18 (GSO) | 245/40 R18 (GS0O)
- . . 225/40 R18 225/45 R18
BMW SERIE 4 Cabrio 3c Omologazioni consentite a partire| 1, 555 | mugoso/izs | Sa20 | 2726 | 30 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - -
da e1%2007/46°0316*08 235/40 R18 (GSO) | 245/40 R18 (GS0)
225/50 R1
BMW SERIE S Hybrid HY €1*2007/46%0323".. 225235 | MUS0SO/I2B | S5x120 | ©726 | 30 = O.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 24:; ig R1§ 235/45R18 |
BMW SERIES sL e1%2007/46*0363".. 100330 | MUB080/I28 | Sx120 | @726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60°) - - ;iz; ig zi: 235/45R18
BMW SERIES 560X €1*2001/116%0322°.. 145200 | MUB0BO/I2B | 5x120 | @726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°} - 225 0 sIRTE R In235 0l EllG 0}
245/40 R18 (GSO)
BMW SERIE 5 Touring sK €1*2007/46%0455*.. 100330 | MUBDSO/I2B | 5x120 | P726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60} - - ;:Z i‘s’ 21: 235/45/R18
BMW SERIE 5 Touring SK-N1 1*2007/46*0508* .. 100330 | MUS080/12B | Sx120 | @726 | 30 - O.E. {Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60°) - - ;i:ﬁ j‘s’ :iz 235/45R18 |
[ o 225/45 R1
BMW SERIE 5 Touring 560X 1*2001/116%0322".. 145200 | MUS080/2B | 5x120 | @726 | 30 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - 4 /45R18 | 235/40 R18 (GSO)
. | - o - || | 245/40R18(GSO) |
BMW SERIE® 6C 21*2007/46*0562*.. 230-330 | MUS080/I2B | Sx120 | @726 | 30 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - ;:'z ig 212 235/351R18
[ o . l | _ _ S - | ] -
245/45 R1
BMW SERIE7 701 €1*2001/116*0490*.. 155400 | MUS0BO/I2B | S5x120 | @726 | 30 - O.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 255; 4': R1§ 245/50R18 |
MW SERIE7 7L €1*2007/46*0276".. 155400 | MUSOS0/I2B | Sx120 | ©726 | 30 - O.E. (Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - :‘S':; :: ';i: 245/50R18
BMW X1 X1 €1*2007/46%0275%.. 85190 | MUSDBO/I2B | Sx120 | ®72,6 | 30 - 0.€. (Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60°) - iy l—275/051R18 235/400R18
245/40 R18 (GSO)
BMW X1 X-N1 €1%2007/46%0454%.. 85-190 | MU80B0/I2B | 5x120 | ®726 | 30 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - 22 510 In TSR (2 15301 1IN
) ] 245/40 R18 (GSO0)
! 225/45 R
BMW X1 ’ X1-N1 ©24°2007/46%0024*.. 85190 | MUB0BO/2B | 5x120 | B72,6 | 30 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Canical 60°) - - S/a5IR18 235/30/R15 .
B | 245/40 R18 (GS0)
BMW X3 [ X3 €1%2007/46*0512".. 100230 | MUB0BO/I2B | S5x120 | @726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - -2 ORI 225/551R18
o | 235/50 R18 (GSO) | 255/45 R18 (GSO)
BMW X3 X-N1 e1*2007/46%0454*.. 100-230 | MUB0BO/I28 | 5x120 | @726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) - Y W.205/501R15 225/551R18
o 17 235/50 R18 (GS0) | 255/45 R18 (GSO) |
BMW X3 x83 €172001/116%0249*.. 100-210 | MU8080/128 | 5x120 | #726 |30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - 1355/ 50R18(Co0lRiNasS/IRTSI(GS0)
e S 255/45 R18 (GSO)
ioni i i 225/50 R18 225/55 R18
BMW Xa X3 Omologazioni consentite apartire) o, 515 | mugogo/izs | sx120 | @726 | 30 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) - - d
da e1*2007/46*0512*11 235/50 R18 (GSO) | 255/45 R18 (GSO)
MAK S.p.a.
' 2/18
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE /




[\ WV FITMENT LIST MU8080 rev.01 02/05/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADF207 AGG001
oo e~ eTonw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
Denominazione CENTRAG Cooﬂce KIiT | =
Costruttore Ti Omologazione Europea Codice Ruota PCD | ET Anello Vite/Dado | Pneumatico
Commerciale P2 “- e Range Glo / mak &
Manu KW Center |3.1. KITFIX | © Tyre
on Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer Eapvoce) Type et Hole |2.2. U / Code m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3—'-1.13‘ 3.1.3.
ioni : i 225/50 R18 225/55 R18
BMW x4 N1 Omologazioni consentite a partire| yq5510 | vygoso/iB | Sx120 | @726 | 30 = O.€. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = d
da e1*2007/46*0454%13 i 235/50 R18 (GS0) | 255/45 R18 (GSO0)
BMw  jza 289 €1°2001/116*0499* . 115250 | MUBOSO/I2B | 5x120 | @72,6 | 30 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - |- 225/40 R18
BMW 24 ZR €1*2007/46*0373".. 115-250 | MUS080/128 | 5x120 | ©72,6 | 30 - 0.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = - 225/40 R18
BMW  [SERIE 3 ACTIVE HYBRID 3-HY ©1*2007/46*0586".. 225 MUB080/I4B | Sx120 | ©72,6 | 34 = ©.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = = 225/45 R18
225/50 R18 235/45R18
BMW SEIRE 3 GT 3v ©1*2007/46*0559".. 100-250 | MUB080/I4B | Sx120 | @726 | 34 s 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conlcal 60°) = = 235/50 R18 245/45 R18
. | 255/45 R18
Omologazioni consentite fino a 225/40 R18 235/40 R18
BMW SERIE 3 | 85-225 | MU808 ! 4 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° = - .
| el €1*2001/116*0308*08 0/WB | Sx120 | @726 |3 . . onieal 697 245/35 R18
Omologazioni consentite fino a 225/40 R18 235/40 R18
BMW g us| = 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60" = = =
SERIE 3 | 390X €1°2001/116%0344%05 85-225 | MUS0D80/I4B | 5x120 | @726 | 34 {80 x1,5% anical 60°) | T
Omologazioni consentite a partire !
BMW . = 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K i = =
SERIE 3 ‘ 390L i o 85-240 | MU8080/14B | S5x120 | @726 | 34 (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) 225/40 R18 235/40 R18
A = ‘; N IS I _— S S S B
Omologazioni consentite a partire
MW -24 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° - -
SERIE 3 390X 8 €1°2001/116%0344%06 85-240 | MUB080/I4B | Sx120 | ©72,6 | 34 (Bo x1,5x onical 60°) 225/40 R18 235/40R18 |
s S——— = 3 i
! Omologazioni consentite fino a ]
BMW SERI -24 - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - -
) RIE 3 3L oo 85-240 | MUSB080/14B | Sx120 | @726 | 34 (Bolts M14x1,25x onical 60°) g 225/40 R18 235/40 R18
Omologazioni consentite fino a ]
BMW g 726 | 34 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = =
o SERIE 3 3K e ea 85-240 | MU80BO/I4B | 5x120 | @ {Bolts M14x1,25x onical 60°) | 225/40 R18 235/40R18
Omologazioni consentite fino a I
BMW SERI - -24 80 148 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60" - -
E3 3K-N1 e 85-240 | MUB0S0/ Sx120 | @726 | 34 {Boits M14x1,25x onical 60°) 225/40 R18 235/40R18
BMW  |SERIE 3 Coupé/Cabrio 392C €1%2001/116*0346*.. 90-240 | MUBO0S0/M4B | 5x120 | @726 | 34 | = O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) | - = 225/40 R18 235/40R18
BMW SERIE 3 Coupé/Cabrio 390X ©1*2001/116*0344*%.. 90-240 | MUBDSO/IAB | 5x120 | @726 | 34 = 0.E. {Balts M12x1,5x26 K17 Canical 60°) = = 225/40 R18 235/40 R18
BMW SERIE 3 Coupé/Cabrio 3c Of:;:;’:;;‘;:f;‘a‘;’;s‘%";"e finea 1 90240 | musosoies | sazo | @726 | 34 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) = - | 225/40R18 235/40R18
. - e B
| Omologazioni consentite a partire —2-15/45 RIEER 22§/~AOR~18—
BMW SERIE - - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°, - -
3 | 3L da e1*2007/46°0314°05 85-250 MU8080/14B | 5x120 @726 | 34 (8o x1,25x onical 60°) 225/45 R18 235/40 R18 (GSO)
I S N 245/40 R18 (GS0)
; ! Omologazioni consentite a partire 20l 2500 RIB__’
BMW |SERIE 3 Touring | 3K oo i . 85-250 | MUSO0BO/I4B | 5x120 | @726 | 34 = O.€. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = — | 225/45R18 | 235/40 R18 (GSO)
L ‘ 245/40 R18 (GSO)
Omologazioni consentite a partire 2D/l 2500l
BMW SERIE 3 Touring 3K-N1 priyses e b 85-250 | MUBOBO/MB | 5x120 | @726 | 34 = OLE. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = - | 225/45R18 | 235/40R18 (GS0)
S - | 245/40 R18 (GS0)
Omologazioni consentite a partil l 25Dl 25N0RTE
MW SERIE 4 Gran Coupé 3c da e1,§007/45,0316,10 Parti®| 1op-250 | mMusoso/iB | Sx120 | @726 | 34 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) SN = 225/45 R18 235/40R18
b ~ i 245/40 R18 (GS0)
ioni i i 225/40R18 225/45R18
BMW SERIE 4 Coupé ! 3c Omologaziani consentite a partire| 1, 5 | Mugogo/iB | 5x120 | @726 | 34 = 0.E. {Bolts M14x1,2526 K17 Conical 60°) _ | .
‘ da 1*2007/46*0316*08 : 235/40 R18 245/40 R18 (GSO)
. | -
- ) ) 225/40 R18 225/45 R18
BMW SERIE 4 Cabrio | 3c Omologazioni consentite apartire| .0 500 | Mygogo/4s | sx120 | P726 | 34 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Cornical 60°) S i d
da €1*2007/46*0316*08 } 235/40R18 245/40 R18 (GS0)
BMW SERIE 5 Hybrid HY €1*2007/46%0323".. 225235 | MUS0BO/M4B | Sx120 | ©726 | 34 - O.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Canical 60°} - - ;ig; i: 21: i 235/45R18
MAK S.p.a.
Respons ogazioni MAK s'p'a'
9
Mareo, COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 3/18



N A BI<_ FITMENT LIST MUS080 rev.01 02/05/2016  8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADF207 AGG001
oo o sy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
TR NAC e
Denominazione CENTRAG- : Codice KIT | =
Costruttore Ti Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado | Pneumatico
Commerciale e 2 - Range Glo / vaK | B
Manu KW Center |3.1. KITFIX | © Tyre
EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer jagniee EYES & 1 Hole |2.2. & / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3,1.3. | 3.1.3. 3.1.3.
225/50 R18 R18
BMW SERIES E 5L €142007/46*0363*.. 100-330 | MUB0BO/4B | 5x120 | @726 | 34 = 0.£. (Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = - 245; e 235/45
B j 225/45 R18 235/40 R18
BMW SERIE 5 [ S60X ©1*2001/116*0322*.. 145-200 | MUS080/MB | 5x120 @726 | 34 - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) S 4 / /
| 245/40 R18 (GS0)
T [ | 225/50 R1 35/45 R18
BMW SERIE 5 Touring 5K e1*2007/46*0455°.. 100-330 MUB080/148 5x120 @726 34 - 0.E. (Boits M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - i - 245;35 R1: 235/ —
i I S S - R . I S i
225/50 R18 235/45R18
MW iSERIE 5 Touring | e £1°2007/46%0508.. 100-330 | MUS0BO/I4B | Sx120 | @726 | 34 - O.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) _ | _ 245; 5 35/ |
I — ]
225/45 R18 235/40 R18
BMW SERIE S Touring S60X e1*2001/116*0322*.. 145-200 MUB080/14B S5x120 @726 34 - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°} - | 4 / /
| 245/40 R18 (GSO)
| 2
BMW SERIE 6 &C €1*2007/46*0562*.. 230330 | MUS0B0/MB | Sx120 | 726 | 34 = 0. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - zi:; jg zi: 235/45 R18
— S S 3
BMW X1 l x e1*2007/46%0275%.. 85-190 MUB8080/148 5x120 B726 34 - | OE.{(BoltsM12x1,5x26 K17 Conical 60°) | - - __225/45 R18 2_3__5/30_;("1§
B[\_A_WM ] X_l | X-N1 21*2007/46*0454*.. 85-190 MUB080/148 S5x120 @726 34 - O.E. {Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 225/45 R18 235/40 R18
BMW X1 - | X1-N1 ©24*2007/46*0024*.. 85-190 MUB080/14B | 5x120 P72,6 | 34 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 225/45 R18 235/40 R18
225/50 R18 225/55 R18__
BMW X3 X3 €1*2007/46*0512*.. 100-230 | MUS080/14B | 5x120 @726 | 34 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = - | 235/50 R18 (GS0) | 245/50 R18 (GSO)
S — == 255/45 R18 (GS0)
225/50 R18 225/S5 R18
BMW X3 X-N1 e1*2007/46*0454* .. 100-230 MUB080/14B 5x120 B72,6 34 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) - I - 235_/3028_ (GSO)__Z45/5_0R18 (GSO_)__
| 255/45 R18 (GSO)
S I E— :
| 235/50 R18
BMW X3 ' X83 €1*2001/116°0249°*.. 100-230 | MUB0BO/I4B | Sx120 | @726 | 34 - 0.£. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) S P (SOt IR
. . { 255/45 R18 (GSO)
Omologaiont it i | 225/50 R18 225/55R18
mologazioni consentite a partire .
: S O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60 - -
BMW X4 X3 da e1*2007/46°0512*11 100-230 MUB080/148 5x120 @726 34 (Bo x1,25x. onical ) i 235/50 R18 (GS0) | 245/S0 R18 ((ig!_
I S - 255/45 R18 (GS0)
Omologazioni consentite a parti 225/50 R18 225/55 R18
mologazion tre . A —
| - - - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60" S =
BMW |xa X-N1 da €1°2007/46%0454%13 100-230 | MUS080/MB | 5x120 P726 | 34 (8o 1,25 onical 60°) | 235/50 R18 (GSO) | 245/50 R18 (GSO)
I (. 255/45 R18 {G50)
BMW | 23 | R/C £1*93/81*0029*.. 85-170 MUB080/148 5x120 @726 34 - O.E. {Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60°) - - 225/40 R18
BMW ] 23 | R/C e1*98/14*0029*.. 85-170 MUB080/148 5x120 @726 34 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 225/40 R18
BMW 24 Z85 e1*2001/116%0219*.. 110-195 MUB080/14B 5x120 2726 34 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = — | 225/40 R18 {GSO)
BMW 24 M M85 e1*2001/116*0364*.. 252 MUB080/148 Sx120 @726 34 - 0.E. (Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - | = | 225/40 R18 M+S 235/40 R18 {GS0}
MINI COUNTRYMAN UKL/X €1°2007/460496".. 66-135 | MUB0SO/MB | 5x120 | (72,6 | 34 - | O.E.(BoltsM14x1,25K17 Conical 607) | - | - | 215/45R18(GS0) - e
MINI COUNTRYMAN UKL-N1 ©24%2007/46*0023%.. 66-135 | MUB08O/I4B | 5x120 @726 | 34 - 0.£. (Bolts M14x1,25 K17 Conical 60°) - \ — | 215/45 R18 (GS0)
MiNI PACEMAN UKL-C/X e1*2007/46*0563*.. 82-135 MUB08B0O/I4B 5x120 ?72,6 34 - O.E. (Bolts M14x1,25 K17 Conical 60°) - - | 215/45 R18 (GS0)
Omologazioni consentite fino a
BMW SERIE 1 - MUB080/iB 5x120 726 | 38 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60" - — | 215/40R18 (G50,
187 €1°2001/116°0287*09 85-195 )/ X @72, {Bolts X. onical 60") /¢ (Gso)
i Omologazioni consentite a
BMwW SERIE 1 [ 187 partire da 66-195 MUB080/18 5x120 2726 38 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - | 215/40R18 (GS0)
) e1*2001/116°0287°10
Omologazioni consentite fino a
amw SERI - 18 120 726 | 38 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - | 215/40R18
RIE 1 1K2 £1#2007/46*0273%03 66-195 MU8080/ 5x. @72, {8ol onical 60°) 5/ {Gs0) -
Omologazioni consentite fino a
BMwW -. 726 | 38 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = =
) N _.fERIE 1 - 1K4 ¢1°2007/46%0283%03 66-195 MU8080/i8 5x120 @72, {Bol onical 60°) [ 215/40 R18 (GS0) o
|
Omologazioni consentite a
smMw 2, 38 = O.E. {Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60" = i-12
SERIE 1 1K2 partire da €1°2007/46°0273%04 70-175 MU8080/18 5x120 7726 (Bolts M14x1,2 onical 60°) ! 15/40 R18 (GS0) | 225/40 R18 (GSO0}
MAK S.p.a.
Respons ologazioni M AK s
Marco . P-a- 4/18

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B FITMENT LIST MU8080 rev.01 02/05/2016  8Jx18EH2+ Nr.Omologazione: NADF207 AGG001
moe s e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
Denominazi ' CENTRAG- Codice KIT|
enominazione - ce =
Costruttore Tj| 3
Commerciale po Omologazione Europea Range| | codiceRucta {RCD 6o | ET Anello Vite/Dado MAK | E Pneumatico
Manu Kw Center (3.1 KITFIX © Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer AL 8 Hole |2.2. € / Code m 3.1.2.12.
3.1.3, 3.1.3. 3.1.3, 3.1.3.
S
Omologazioni consentite a
smMw |SER - - .E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Col y - -
i 1E 1 1K4 partire da e1*2007/46*0283%04 70-175 MUuB8080/i8 5x120 2726 38 O.E. (Bolts x1,2. nical 60°) | 215/40 R18 (G50} | 225/40 R18 (GSO)
S S I ; ]
|
Omologazioni consentite a
BMW M135§ - .E. {Bolts M14x1,25 y - |-
13 1K2 partire da e1%2007/46*0273%04 235 MU8080/iB 5x120 @726 38 O.E. (Bolts Ix1,25x28 K17 Conical 60°) 215/40 R18 (GS0) | 225/40 R18 (GSO)
Omologazioni consentite o [
smMw M1, - .E. y - -
35§ 1K4 partire da e1%2007/46*0283°04 235 MU8080/iB 5x120 #3726 38 O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) 215/40 R18 (GSO) | 225/40 R18 (GSO)
Omologazioni consentite a
sMw SE, - LE. ,25x28 K. y - -
RIE 2 1c partire da e1°2007/46%0277°08 100-160 Mu80so/i8 | 5x120 @726 3s O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) 215/40 R18 (GSO) | 225/40 R18 (GSO)
Omologazioni consentite a
BMW - .E. (B 4x1,2 By - -
M235i ic partire da e1%2007/46%0277%08 240 MUu8080/iB 5x120 @726 38 O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 607) 215/40 R18 (GSO) | 225/40 R18 (GSO) |
BM!V_ N iEEIE 3 Compgd__ N 346K e1*98/14*0167*.. 85-141 MUB080/1B 5x120 2726 38 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - s 225/40 R18 {G50)
amMw _|SERIE 3 Compact 1 346K €1*2001/116°0167*.. 85-141 MUu8080/i8 5x120 2726 38 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - | = | 225/40 R18 (GS0)
BMW - {ERIE 3 3/cG 1%93/81%0017%.. 66-125 MUB8080/i8 5x120 @726 38 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - | - 225/40 R18 (GSO)
BMW SFRIE_ 3 N 3/(,:6 B _el :9{/14 ‘0017;..__ o __66-125 MUB080/IB 5x120 _q _22,6_ 1 33_ - O.E. (Bolts MI?:K_I_,SXZG K17 I_:ﬂ'rlcal 60°) 2 1= '_g_z_sﬁg lllls {GSO_)
_BﬁW SERIE 3 | 3/8 e1*93/81*0016*.. 75-142 MUB080/IB 5x120 @ 72,6 38 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - 225/40 R18 (GS0)
BM_LIV N SERIE 3 3/c e1*93/81°0015°.. 66-142 MU8080/iB 5x120 ?726 38 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - |- 225/40 R18 (GS0)
_BMl‘IV " _SEEI_{ 3 - 346L e1*97/27*0097°%.. 77-170 MU8080/iB 5x120 @726 38 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°} - | — | 225/40 R18 (GS0)
_BMW o S_EEIE 3 346L e1*98/14*0097*.. 77-170 MU8080/18 5x120 #2726 38 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - = 225/40 R18 (GS0)
Omologazioni consentite fino a 1
BMW SERIE 3 - - .E. o 3 = =
BMw _|SERIES | 390L ¢1°2001/116*0308°08 85-225 MU8080/IB Sx120 ?72,6 38 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) | 225/40 R18 235/40R18
Omologazioni consentite fino a |
BMW H B - .E. * - -
? ) ‘ERIE_IB - ) ) 330)f  le1*2001/116%0344%05 | _85_2_25_ M?S.OE{IB_. | S)SZ-O_ @726 _38 - _0 Efults M12x1,5x26 E17 Conical 60°} ‘.r | 225/40 R18 | 235/40_!_(18 )
Omologazioni consentite a partire
BMW S - - .E. * - -
ERIE 3 390L da e1°2001/116*0308°09 85-240 MU8080/1B 5x120 @726 38 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) | 225/40 R18 235/40R18
Omologazioni consentite a partire
BMW - - .E. * - -
SERIE 3 , 350X da e1°2001/116*0344°06 85-240 MUB080/1B 5x120 B72,6 38 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Cenical 60°) l 225/40 R18 235/40R18 |
1 - B —— R | — — S — - i {
BMW SERIE 3 J 3L :{2:'(:’:;;;:2;;"1:5.?‘:"8 finoa | 5940 | musosose | sx20 | @726 | 38 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = - | 225/40R18 235/40R18 |
O - I Omologazioni consentite fino a R 1
BMW SERIE 3 | K - = O.E. (Bof i - - i
| | _3- €1°2007/46°0315°05 85-240 MUu8080/IB Sx120 ?72,6 38 E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) 225/40 R18 235/40R18
! Omologazioni consentite fino a ! .| .
BMW SERIE 3 3K-N -24 MU - 0.E. ,25x28 K17 Conical 60°) - -

- | 1 €24*2007/46°0022*02 85-240 8080/1B 5x120 D726 38 {Bolts M14x1,25x2 onical } I 225/40 R18 235/40 R18
BMW ___ |SERIE 3 Coupé/Cabrio | 39%C  |e1'2001/1160346%. 90240 | MUB0BO/IB | 5x120 | @726 | 38| - | OF(BohsMiet2sxsKizComcaled’) | - | - | 225/40R18 |  235/40R18
"BMW __SEBIE_B Coupé/Cabrio i 390X e1*2001/116*0344°*.. 90-240 MU8080/1B 5x120 @726 38 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - —r - 225/40 R18 235/40 R18

i i tite fi o e |
BMW SERIE 3 Coupé/Cabrio | 3c S::‘;g’:;;;‘;f:};‘;’;?; efinoa | 95240 | musoso/e | sxaz0 | @726 | 38 = O.E. (Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = I - 225/40R18 235/40R18
| Omologazioni consentite a partire i : -2415‘/-‘-1 53;8—- - 225/40 R18
BMW SERIE 3 i = E. ; = s /A0 R18
| 3L da €1+2007/46°0314%05 85-250 MUB080/IB | S5x120 | @726 | 38 O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) ‘ - Szlis;/:i :(1250) 235/40 R18
| 2
T s rrv=3 |
‘ Omologazioni consentite a partire | 215/45 R18 225/40 R18 l
BMW SERIE 3 T g _ € . _ _ {
ouring | 3K da e1°2007/46%0315*06 85-250 MU8080/1B 5x120 @726 | 38 O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | 24:/23)/:5;:(12 ) 235/40R18 i
SO
. S S - SN I ] e
Omologazioni consentite a partire i 215/65 R18 225/40 R1—<8 |
MW SERIE 3 Touri - - - .E. i - -
ouring 3K-N1 da €24*2007/46*0022*03 85-250 MU8080/1B 5x120 9726 | 38 O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical £0°) | .2.4.:_/.2;5(_)/.‘::(5%15.‘ = 235/40R18 :
. 18 (GSO, '
MAK S.p.a.
5/18

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



RN A B FITMENT LIST MUS080 rev.01 02/05/2016  8Jx18EH2+ Nr.Omologazione: NADF207 AGG001
e
eoame i aTaw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
Denominazio CENTRAG Codice KIT |
enominazione = ce =)
Costruttore T Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Commerciale e . s Range Glo / MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX © Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Whee! Rin, Bolt/Nut 2
facturer i 5 Hole [2.2. . / Code | 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |
Q Omologazioni consentite a partil i 215/45 R18 225/40R18
. MOl partire S (PR |
-, - LE. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conli * - -
BMW SERIE 4 Gran Coupé | 3c i e 100250 | MUB0SO/IB | S5x120 | B726 | 38 O.E. (Bolts M14x1,25x onical 60°) :izxz xz 235/40R18
S E— _ - | S i U R—
!
' oni ; i ! 225/40 R18 225/45R18
BMW SERIE 4 Coupé { ac Omologazioni consentite a partire| 000 | \ugoso/iB | Sx120 | @726 | 38 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - -
da e1*2007/46°0316%08 | 235/40 R18 245/40R18 |
- joni i i o 225/40 R18 225/45R18 |
BMW SERIE 4 Cabrio 3c Omologazioni consentite apartire| o .o | \usogo/is | Sx120 | 9726 | 38 - | 0.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Concal 60°) - | -
| da e1*2007/46*0316°08 [ 235/40 R18 245/40 R18
BMW SERIES | S60X 1*2001/116°0322"... 145200 | MUB0SD/IB | 5x120 | @726 |38 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - 4 :i: :3 iig 235/40R18 |
I S SR B IR N Bl
BMW SERIE S Touring 560X €1%2001/116*0322".. 145200 | MUB0BO/IB | 5x120 | @726 | 38 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - | 4| 225/45R18 | 235/40R1B |
i B i . 245/40 R18 |
| | 225/50R18 |  225/55R18
BMW X3 X3 €1*2007/46°0512*.. 100-230 | MUB0SO/IB | S5x120 | P726 | 38 - | O (Bolts M14x1,25x28 K17 Conlcal 60° - | = 235/50R18 245/50 R18
L 1 - - | | | 255/45 R18
\ | ] | 225/50 R18 225/55R18
BMW X3 X-N1 1°2007/46%0454* . 100-230 | MUB0SO/IB | 5x120 | @726 | 38 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - |- my/soms 245/50 R18
I - - 255/45 R18 |
BMW X3 : X83 ¢1%2001/116°0249*.. 100210 | MUS0SO/IB | Sx120 | @726 | 38 - O.E. {Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60°) S C z:z; ig 212 245/451R18
- }r' o ‘ —.O_mologazioni C;nse-;\-—ti:e a p;rﬁre 1 NI . i o N - 1 T i} ZZS_IKSO—RIB_ 225/.5.-5R!"B_—'
BMW - - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - -
X3 o 100-230 | MUB0SO/IB | S5x120 | B726 | 38 (Bo 1,25 onical 60°) | ;::;ig 21: 245/50 R18
- } Omologazioni consentite a partire i T T 225/50 R18 225/55 R18
- - - .E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Ci " - -
BMW X4 ‘ X-N1 s e e 100-230 | MUSDSO/IB | 5x120 | @726 | 38 O.E. (Bolts M14x1,25x onical 60°) | 235/50 R18 245/50R18
- B o 255/45 R18
smMw 23 | R/c_ |e1*93/s1v0029". | 85170 | MUBDBO/IB | 5x120 | @726 | 38 - |_OGE. {Bolts M12x1,5k26 K17 Conical 607) |~ | - | 225/40 R18(GS0)
BMw B I R/C €1°98/14°0029".. 85-170 | MUB0BO/IB | 5x120 | @726 | 38 - O (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) ~ =" 225/a0 18 (Gs0)
BMW  za | 285 1°2001/116°0219".. 110195 | MUB0BO/IB | Sx120 | $726 | 38 - O.E. {Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60°) - -] 25mons
BMW  aM ; M85 1°2001/116°0364°... 252 MUB0BO/IB | 5x120 | $726 | 38 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) — | = 225/40R1BM+S | 235/40 R18 M+S
— 1 - T
MINI COUNTRYMAN | UKL/X £172007/46%0496".. 66-135 | MUB0BO/IB | Sx120 | @726 | 38 - O.E. (Bolts M14x1,25 K17 Conical 60°) - ; - ;;:; :: zz ;z;z; 225/40 R18 (GS0)
. I N R I : =
MINI COUNTRYMAN I UKL-NI  |e24%2007/46*0023%.. 66135 | MUS0SO/IB | Sx120 | B726 | 38 = O.E. (Bolts M14x1,25 K17 Conical 60°) | - | - z:z :z :iz :ﬁiﬂ; 285/ AuRTSIGSol
S o NI 1 ) T T 1T o | 215/45 R18 (Gs0) | 225/40 R18 (G50
MINI PACEMAN | ukLe/x 1°2007/46°0563%.. 82-135 | MUS080/1B | 5x120 | $726 | 38 = O.E. {Bolts M14x1,25 K17 Conical 60°) _ _ 225;45 2ie :gsoj /40 R18 (G50)
BMW  [SERIE1 — 182 €1°2001/116°0352°.. 100-240 | MUS080/3B | 5x120 | ©72,6 | 43 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - — | 215/40 R18 (GSO) | 225/40 R18 (GSO)
BMW SERIE 1 | 1c o":""’g"""'_" consentite finoa | 100240 | musosoyss | sxiz0 | @726 | 43 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - — | 215/40R18 (GS0) | 225/40 R18 (GS0)
i s o 1°2007/460277°07 - R A !
Omologazioni consentite fino a i |
BMW SE - - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° - - 1
BMw lseREL | w T 85195 | MUS0S0/I3B | 5x120 | @726 | 43 (8o x1,5% onical 60°) . 215/40 R18 225/40 R18 (G50) |
Omologazioni consentite a !
BmMw SERIE 1 187 partire da 66-195 | MUS0BO/13B | Sx120 | B726 | 43 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - | - | 215/a0R18(Gs0) | 225/40 R18 (G50)
I S 1*2001/116*0287+10 |
Omologazioni consentite fino a
aMw SERIE 1 X MUS080/13 726 | 43 - O.£. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° - -
| |sewEr | K2 e e 66-195 /138 | sx120 | @72, (8ol 1,526 K17 Conleal 60') ) ,} 215/40R18 (G50) | 225/40 R18 (GSO)
Omologazioni consentite fino a
BmMw SERIE 1 &6-. 120 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conit °) - -
jsREr K4 | rezn0p/igeozas=os 195 | MUS080/13B | 5x #726 |43 = (8ol x onical ) | | - | 215/40R18(Gs0) | 225/40 R18 (Gs0)
VIAK S.p.a
Respons ogazioni MAK s.p,a.
Viarco 1ol 6/18

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




INE A B<_ FITMENT LIST MU8080 rev.01 02/05/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione: NADF207 AGG001
s Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
i
Denominazione | CENTRAG- Codice KIT =
Costruttore Ti Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado | Pneumatico
Commerciale e L o Range GlO / MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX | © Tyre
£U Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut 2
facturer =R Type i Hole |[2.2. & / Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.13.
Omologazioni consentite a partire i
K - 13B , 43 - O.£. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°; - - 215/40 R18 2
BMW SERIE 1 | 1K2 s G ar e 70-175 | MUS080/I3 5x120 | ©726 {Bo x1,25% onical 60°) } 5/ 25/40 R18 (GS0)
— 1 _— [
| Omologazioni consentite a partire |
| - ) 72,6 43 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - - 215/40 R18
BMW SERIE 1 , 1K4 B e e 70-175 | musoso/i3B | 5x120 | @ (Bolts M14x1,25x anical 60°) ; / 225/40 R18 (GS0)
N Omologazioni consentite a partire .
- - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Ci | 60° - -
BMW SERIE 2 Coupé I 1c da €1°2007/46°0277%08 100-160 | MUS080/I3B | 5x120 | @726 | 43 {Bolts M14x1,25x onical 60°) | 215/40 R18 225/40 R18 (GSO)
'B_Iy_gv B '_ SERIE 3 B i 346X £1*98/14%0144*.. 135-170 | MU8B080/i38 | 5x120 | @726 | 43 = 0.E. (Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = | = | 225/a0m18(Gs0) |
aMw SERIE 3 | 346X £1*2001/116*0144*.. 135-170 | MU8080/138 | 5x120 | @726 | 43 = 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - |- 225/90R18(650) |
BMW SERIE 3 Compact i 346K €1*98/14°0167°.. 85-141 | MUB080/138 & 5x120 | @726 | 43 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - | — | 225/40 R18 (GS0)
BMW  |SERIE 3 Compact 346K e1*2001/116*0167°.. 85-141 | MUB08O/I3B | 5x120 | @726 | 43 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) | — | 225/40 R18 (GSO0)
MW |serig3 B 246C £1*98/14%0112*.. 77170 | MUB0B0/13B | 5x120 | @726 |43 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = - | 225/40R18 (GS0) N
BMW  |SERIE3 346C £1*2001/116*0112%.. 77-170 | MU8080/i13B | 5x120 | @726 |43 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = - | 225/a0R18(Gs50) |
liiid SERIE 3 _ | 3d6R  |e198/14°0146%. | 77170 | MUB0BO/3B | 5x120 | @726 |43 | - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) |  — _|_‘__2£5_/..‘?9£{3.(.G£9)___~ S
MW SERIE 3 346R ©1*2001/116%0146*.. 77-170 | MU8B080/138 | 5x120 | @726 | 43 = 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - |- | 225/40R18(650)
BMW  |SERIEZ 346L e1*97/27%0097*.. 77-170 | MUS080/I3B = 5x120 | @726 | 43 = 0.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = | = | 225/40 r18 (G50) .
sMw SERIE3 B | 3461 £1*98/14*0097*.. 77-170 | MUB0BO/138 | 5x120 | @726 | 43 = O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = | - | 225/40 R18 (G50)
I i
BMW SERIE 5 560X £1%2001/116°0322".. 145200 | MUB0BO/I3B | Sx120 | @726 | 43 - O.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60°} I i:g; 23 212 235/30R18
—— —_— : —]
| 225/45
BMW SERIE 5 Touring ‘ 560X €1*2001/1160322*.. 145200 | MUS08O0/I38 | Sx120 | @726 | 43 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - |- ~2-E%b—%i§-——-z-§5/—4°ﬁm —
i L _ - | N R 4 S i . i R
’ | T 225/50 R18 225/55R18 |
BMW [x3 | X3 @1*2007/4670512*.. 100-230 | MUS0B0/I3B | 5x120 | @726 | 43 s O.£. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conlcal 60°} - |- 235/50 R18 245/50 R18
N B | B B | 255/40 R18
| 225/50 R18 225/55 R18
BMW X3 X-N1 €1*2007/46*0454%.. 100-230 | MUS080/13B | 5x120 | @726 | 43 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = = 235/50 R18 245/50R18 |
- - | 255/40 R18 ]
! . ,
BMW x3 x83 1*2001/116°0249".. 100-210 | MUB0BO/I3B | Sx120 | @726 | 43 - O.£. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60°} = - izgﬁg.’ég _ | 245/45R18 |
N - - T Omologazioni sentite a partire 225/50 R18 225/55 R18 l
{ onl consel
- 1 4 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - -
BMW |x4 ! X3 e T b 100-210 | MUS080/3B | Sx120 | @726 3 (Bolts M14x1,25x onical 60°) 235/50 R18 245/50R18 |
_— N S | 255/40 R18
| ' Omologazioni consentite a partire 225/50 R18 2SSl
- - - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°; - -
BMW X4 X-N1 B e ak e 100-210 | MUS0B0/I38 | 5x120 | @726 | 43 (80 x1,25x anical 60°) 235/50 R18 245/50 R18
- ) - | ] o . | || 255/40R18 B
BMW 74 285 £1*2001/116%0219°.. 110-195 | MUS080/I3B | 5x120 | @726 | 43 = 0.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = = 225/40 R18 235/35 R18
40 R1
FORD C-MAX pm2 £13*2001/116*0109".. 66-107 | MUS080/GD2 | 5x108 | @726 | 42 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519.C | — | 215/40R18(GS0) | 225/35 R18(GSO)
. ) | 225/40 R18 (GS0)
FORD C-MAX | DXA 213*2007/46*1103*.. 70-134 | MuS080/GD2 | Sx108 | @726 | 42 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - 215/40 R18 2 IRTN
. | 225/40 R18 (GSO)
FORD  |GRAND C-MAX DXA €13*2007/46°1103*%.. 70-134 | MUB0SO/GD2 @ 5x108 | @726 | 42 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - 215/45 R18 225/40 R18 (GS0)
FORD FOCUS DA3 £13*2001/116%0144%.. 59-166 | MUBS0S0/GD2 | 5x108 | @726 | 42 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - ZI5 0TS 22500R11GS0)
| 235/35 R18 (GSO)
T o 1 "1 215/40R18 | 225/40 R18 (GSO)
FORD FOCUS | DB3 £13*2001/116*0157*.. 59-166 | MUB080/GD2 | Sx108 | @726 | 42 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — jmmmtm o TN
IS S g . S _ _235/35R18(GSO) |
MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 7/18




IN/E A B FITMENT LIST MU8S080 rev.01 02/05/2016 8Ix18EH2+ Nr.Omologazione: NADF207 AGG001
e e ev v Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
e o
Denominazione CENTRAG- : Codice KIT | o
Costruttore Ti Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Commerciale i - = Range GIO | / MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX O Tyre
T EU Homologation Code Whee! Rin Bolt/Nut 2
facturer ey M : E Hole |2.2. & / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. l
i
215/40 R18 215/45 R18
FORD FOCUS DYB 13*2007/46*1138".. 63-134 | MUS0BO/GD2 | 5x108 | @726 | 42 S N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 225; 20 R18 /
T 215/40 R18 (GSO) | 225/40 R18 (GSO
FORD FOCUS Cabrio | DB3 13*2001/116°0157°.. 74-107 | MU8080/GD2 | sx108 | @726 | 42 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — / (650) | 225/40 R18(GS0) |
235/35 R18 (GS0)
FORD FOCUS RS j DA3 €13*2001/116*0144".. 224257 | MUB0BO/GD2 | Sx108 | @726 | 42 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C| — | 215/45R18 M+5 | 225/40 R18 M+S
FORD RS DA3-RS 13+*2001/116*1010%.. | 224257 | musoBo/GD2 | Sx108 | @726 | 42 -  NM12x15KI9CLOSED | N250519-C - | 215/45R18M+S | 225/40 R18 M+S
FORD FOCUS ST DYB €13*2007/46*1138*.. 136-184 | MUS080/GD2 | Sx108 | @726 | 42 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C| ~ | 215/45 R18 M+S | 225/40 R18 M+S
225/45 R18 235/40R18
FORD It . 16°0185*.. 74-149 | MUB08O/GD 1 726 | 42 = N M14x1.5 K19 CLOSED N450519-C | — M-
E_ALAxv Y 13*2001/116*0185 9 0/GD2 | 5x108 | @ X = 345740 A (G0) |
' - - Omologazioni consentite fino a 235/50 R18 {GSO) 245/45R18
FORD KUGA DM2 100-147 | MUS080/GD2 | 5x108 726 | 42 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | —
| 13*2001/116*0109*31 / x 4 B 245/50 R18 (GSO) | 255/45 R18 (GSO0)
| ! omolosazioni it ’ 225/50 R18 235/45 R18
1 mologazioni consentite a partire
FORD KUGA H M G 726 | 42 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - | 235/50 R18 (G5O 245/45 R18
U | DM2 B e e 85-134 US080/GD2 | 5x108 | @726 x | 35/50 R18 (GSO) |  245/45
) ! | 255/45 R18 (GSO0) ]
FORD  |MONDEO | Bay 1*98/14*0154".. 66-150 | MUB0OBO/GD2 | 5x108 | @726 | 42 5 N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 215/40 R18 (GS0)
FORD MONDED B ] B5Y 1%98/14°0155*.. 66-150 | MUB0OBO/GD2 | 5x108 | $72,6 | 42 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 215/40 R18 (GS0)
FORD |MONDEO TURNIER BWY 1#98/14°0156°.. 66-150 | MUB0SO/GD2 A 5x108 | @726 | 42 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 215/40 R18 (GS0)
225/40 R1 235/40 R18 (GSO
FORD MONDEO BA7 €13*2001/116*0249*.. 74-176 | MUB0SO/GD2 | 5x108 | @726 | 42 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — SHDIRIE / (650) |
235/45 R18 (GS0)
225/40 R18 235/40 R18 (GSO
FORD MONDEO TURNIER BA7 €13*2001/116*0249*.. 74-176 | MUB0BO/GD2 | 5x108 | @726 | 42 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250s19-C | — | 223/40R18 | 235/40R18(GSO)
235/45 R18 (GS0)
4 40 R18 {GSO)
FORD S-MAX WAG 13*2001/116°0185°.. 74-176 | MUBSOBO/GD2 | 5x108 | @726 | 42 = N M14x1.5 K19 CLOSED NasOs19-C | — | 225145 R18 235/ (GS0)
235/45 R18 245/40 R18 (GSO) |
FORD TOURNEO CONNECT PH2 £1*2001/116*0206*.. 55-85 | MUS8080/GD2 | 5x108 | @726 |42 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 225/40 R18 (GSO)
. T
FORD TOURNEO CONNECT P12 Omologazloni consentitefinoa | oo o0 | yyongn/Gp | sxi08 | #726 | 42 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | ~ | 225/40 R18 (GS0)
. £1*2001/116*0207*15 - .
FORD | TRANSIT CONNECT PH2 £1*2007/46°0271*.. 55-85 | MUS080/GD2 | 5x108 | @726 | 42 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 225/40 R18 (GS0) |
o Omologazioni consentite fino a |
FORD 2 = : | - 0
TRANSIT CONNECT PI2 B Aetar s 55.85 | MUB0S0/GD2 | 5x108 | @726 |42 N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C 225/40 R18 (GS0)
JAGUAR |S-TYPE | ccx 11°98/14*0115°.. 147-219 | MUB0BO/GD2 = 5x108 | @726 |42 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 235/40 R18 (GS0) | 245/40 R18 {GSO}
JAGUAR  |X-TYPE B cF1 €11%98/14*0176*.. 96-170 | MUB08O/GD2 . 5x108 | @726 | 42 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 225/40 R18 (GSO) | 245/35 R18 (GS0)
235/50 45/45 R18
JAGUAR IXF cco €11*2001/116*0323*.. 120202 | MUB0BO/GDZ | 5x108 | @726 | 42 S N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 2:3 i . ii: 2605
- } == =——3 - — S
235/50 R18 245/45 R18
JAGUAR X N*3 €11*2001/116*0217*.. 152-291 | MUB0S0/GD2 | S5x108 | @726 | 42 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — = /45/ = /
b
LAND ROVER |FREELANDER T3 11°2001/116°0300°.. 110-171 | MUB0B0/GD2 | 5x108 | @726 | 42 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 235/60 R18 (GSO)
I o ] 225/60 R18 235/55 R18
LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE v €11*2007/46°0223"... 110177 | MUB0BO/GD2 | 5x108 | @72,6 | 42 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 235;60 o /
I T 225/60 R1 235/55 R18
LAND ROVER [RANGE ROVER EVOQUE LV-A €3*2007/46*0221%.. 110177 | MUB0BO/GD2 | S5x108 | @726 | 42 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 235; = R1: /
i ioni i i 215/45 R18 225/40 R18
voLvOo c7o M Omologazioni consentite a partire, 5, 169 | \ug0s0/GD2 | Sx108 | @726 | 42 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | -
da e4*2001/116*007608 235/40 R18 245/35 R18 (GS0)
vovo s60 i F €9°2007/46°0023".. 84-224 | MUS0DBO/GD2 | Sx108 | @726 | 42 = B M14x1.5%36 K19 B450L36519| — |  215/45R18
voLvo veo | F  |es*2007/46%0023°.. | 84224 | MUS0BO/GD2 | 5x108 | @726 | 42 - B B M14x1.5x36 K19 B4SOL36519 - |  215/45R18 | -
voLvo 60 ] F-N2D 13*2007/46*1157*.. 84-224 | MUBS0B0/GD2 | 5x108 | @726 | 42 - B M14x1.5x36 K19 B4SOL36519] — |  215/45R18
vovo  [veo - ! F-N2D 13*2007/46*1157* . 84-224 | MUB080/GD2 | 5x108 | @726 | 42 5 B M14x1.5x36 K19 BA50L36519| — |  215/45R18 .
VIAK S.p.a.
Respons gazioni
Marco i MAK S.p.a. 8/18

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE & B<_ FITMENT LIST MU8080 rev.01 02/05/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione: NADF207 AGG001
T se e W e ise|m 1L 1=
eame e sy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
e T
Denominazione [ - CENTRAG- Codice KIT | =
Ci Codice Ru: CD ET Anello Vite/Dado | Pneumatico
ostruttore pa clale | Tipo Omologazione Europea Range ota P 6o / MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX | © Tyre
ode Whee! Rin, Bolt/Nut 2
facturer e LES et O “ Hole |2.2. & / Code m 3.1.2.12.
3.1.3, 3.1.3. . 3.1.3. 3.1.3.
| 225/45 R18 235/40 R18
VvOoLvo 580 A 9*2001/116*0057*.. 80-232 MUB080/GD2 5x108 72,6 42 - B M14x1.5x36 K19 B450L36519; -
7 . / / X [} 245/40 R18 (GS0)
225/45 R1 40 R
VOLVO 580 A-2D e1*2001/116*0504*.. 80-232 MU8080/GD2 S5x108 ?72,6 42 - B M14x1.5x36 K19 B450L36519 - / J 235/401R15
— S 245/40 R18 {GS0)
Omologazioni consentite a partire
| 4. 726 | 42 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - 215/40 R18 40 R1.
vOoLvo V40 | M da e4*2001/116*0076%27 84-187 MU8080/GD2 5x108 )] X 50519 / 225/ 8
V_6L—VF _:V40 - __ | M-N2E €13*2007/46*1337*.. 84-187 MU8080/GD2 5x108 @726 42 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - 215/40 R18 225/40 R18
Omologazioni consentite a partire 215/40 R18 225/40 R18
VOLvO V40 C Count | 4-187 MUB080/GD2 Sx108 72,6 42 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C| —
WL Tty i da e4*2001/116*0076*29 s / % @ X ‘ 235/40 R18 {GSOD)
S i | 215/40 R18
VOoLvo VA0 Cross Country M-N2E e13*2007/46*1337*.. 84-187 MUB080/GD2 5x108 @726 42 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C| - / 225/40 R18_
- . | 235/40 R18 (GS0)
VOoLVO §V70 B €9*2001/116*0065* .. 80-224 MU8080/GD2 5x108 @726 42 - B M14x1.5x36 K19 B450L36519! - —225/—45—’*&—— _235l0 R18_
| 245/40 R18 (GSO)
[ 2
VOoLvo V70 ‘ B-2D e1*2001/116*0505*.. 80-224 MU8080/GD2 5x108 @726 42 - B M14x1.5x36 K19 B450L36519 - 25/45 R18 235/40 R18_____
{ 245/40 R18 (GSO)
D = I ! 225/45 R1
voLvo V70 | B-N2D e1*2007/46*0495*.. 80-224 MU8080/GD2 5x108 P726 42 - B M14x1.5x36 K19 5450L36519| - SSIR1E 235/40 RIB__
e E | 245/40 R18 {GS0)
VOLVO V70 ! B-N2E e13*2007/46%1203*.. 80-224 MUB080/GD2 5x108 @726 42 - B M14x1.5x36 K19 B450136519| - L 2300 ng———
e — 1 o 245/40 R18 (GS0)
V?_L)VO¢ ~ !_CZO B 9%2001/116*0065*.. 120-224 MUB080/GD2 5x108 ?726 42 - B M14x1.5x36 K19 B4501L36519| - | 225/50 R18 (GSO) | 245/45 R18 (GSO)
voLvo xc7o o | 82D |e1*2001/116%0505*.. 120-224 | MUB0SO/GD2 | 5x108 | @726 (42| - BM14x1.5x36 K19 |B450L36519| - | 225/50R18 (GS0) | 245/45 R18 (GSO) |
_|_/9_li/0 XC70 B-N2D 1*2007/46%0495*%.. 120-224 | MU8080/GD2 5x108 B726 42 - B M14x1.5x36 K19 B450L36519 — | 225/50 R18 (GSO) | 245/45 R18 (GS0)
VOLVO XC70 B-N2E e13*2007/46°1203°%.. 120-224 | MU8080/GD2 5x108 B72,6 42 - B M14x1.5x36 K19 8450136519, ~ | 225/50 R18 (GSO) | 245/45 R18 (GS0)
JEEP CyﬂlOKEE kL e4*2007/46%0783".. 103-200 MU8080/W 5x112 R.S. @76 | 35 | @76-GG-(#65,1 BV M12x1.25x24.5 K17 GG10 - | 225/55 R18 (GS0)
FIAT CROMA 194 e3*2001/116*0210*.. 85-147 MUB080/W 5x112 RS. @76 | 35 | @76-GG-P6S,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 215/451R18 225/101R18
| 225/45 R18 235/40 R18 (GS0)
T
215/4
OPEL ASTRA A-H €1*2001/116*0261*.. 59-147 Mugoso/wW 5x112 RS.@76 | 35 | P76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GGl - 0R1E 225/35 R18 (GS0)
§ | I B o o | o i 225/40 R18 (GSO)__ ]
OPEL ASTRA A-H el*2007/46*0344*.. 59-147 MU8080/W Sx112 RS.@76 | 35 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 215/301R18 225-/—3%-18—(559)—
. o 225/40 R18 (GS0)
215/4
OPEL ASTRA SW | A-H/SW €1*2001/116*0293*.. 59-147 MU8080/W 5x112 | RS.@76 | 35 | ¢¥76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - /40 R18 25 SIRTIGON
N { 225/40 R18 (GS0)
— o — o I
OPEL ASTRA SW I A-H/SW e1*2007/46%0341*.. 59-147 MUB080/W 5x112 RS. @76 | 35 | @76-GG-P6S5,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 215/40/R18 225/35 R18_(_G§0)_
i i | 225/40 R18 (GS0)
OPEL ASTRA VAN A-H/VAN €1*2007/46*0576*.. 59-147 Mu8s08o/wW 5x112 RS.@76 | 35 | ©76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 215/0R18 225/35 Rls—(-GvS(-)-)v—
T 225/40 R18 (GS0)
215/4
OPEL ASTRA GTC A-H/C e4*2001/116*0094*.. 59-177 MUB080/W 5x112 RS.@76 | 35 | P76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - JS0lRiE 225/35 R18 (GS0)
) 225/40 R18 (GS0)
OPEL ASTRA TWIN TOP ] A-H/C e4*2001/116*0094*.. 77-147 MU8080/W Sx112 RS. @76 | 35 | ©76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 215/401R18 225_:/_3_5'1_RIBE5(_)_L
L N | 225/40 R18 (GSO)
(OPEL MERIVA | 5-D/MONOCAB B |e4*2007/46°0165".. 55-103 MUB080/W 5x112 | RS.@76 | 35 | #76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 X17 GG1 - 215/40 R18 225/40 R18
OPEL IMERIVA VAN 5-D MONOCAB B/V |e4*2007/4670271*.. | 55103 | MUB0SO/W | 5x112 | RS.¢76 | 35  (76-GG-PE51 BVMI2x15x7 K17 | GG1 | - | 215/40R18 |  225/40R18
215/4
OPEL SIGNUM Vectra/Car e1*2001/116*0214*.. 74-184 MU8080/W 5x112 RS. @76 | 35 | P76-GG-P65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 | - SICIRIS 2es oS
S 225/45 R18 235/40 R18 (GS0)
OPEL SIGNUM 2-c/s £1*2001/116*0291*.. 74-184 MUS08O/W Sx112 | R.S.@76 | 35 | ©76-GG-§65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 2T/aSInT 22300k
225/45 R18 235/40 R18 (GSO0)
MAK S.p.a.
Responsa zioni MAK s.p_a.
Marco Gri 9/18

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE . & B<_ FITMENT LIST MU8080 rev.01 02/05/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione: NADF207 AGG001
e e
moame s eroanw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
D inazio | CENTRAG- Codice KIT | =
enominazione - |
Costruttore Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Commerciale UG D e Range Glo / mak &
Manu y KW Center |3.1. KITFIX © Tyre
T EU Homologatio Code Whee! Riny Boit/Nut 2
facturer Eanocs ype (i Hole |2.2. & / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
215/45 R18 225/40R18
OPEL VECTRA Vectra/Li 1*98/14*0187*.. 74-206 MU8080, 5x112 | RS.@76 | 35 76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 S
‘ £ ectra/Lim  |e1*98/ /W 9 4 4 | 225/45R18_ | 235/40 R18 (GSO) |
] 215/45 R1 225/40 R18
OPEL VECTRA ! zC ©1*2001/116°0290".. 74-206 MUB0BO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GGl | - SSIRIS /
| | 225/45 R18 235/40 R18 (GS0)
0 o | 215/45 R18 225/40 R18
OPEL VECTRA SW Vectra/SW 1*2001/116*0238*.. 74-206 MUB080, 5x112 | RS.@76 | 35 | $76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 = ]
| VeawsSW | _ " ? eece Mpdsard | 1 | aaspsms | om0 (eso)
215/45 R18 225/40R18
OPEL VECTRA SW T 2-C/SW £1*2001/116*0292*.. 74-206 MUB080/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-@6S,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - / / a—
| | 225/45 R18 235/40 R18 (GSO)
|OPEL ZAFIRA | A-H/Monocab  |e1*2001/116*0325*.. 69-177 MUB0SO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | ®76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GGl | - 215/40 R18 225/40 R18
[OPEL  |ZAFIRA A-H/Monocab  |e1*2007/46*0497%.. 69-177 MUS08O/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | ©76-GG-§65,1 BV M12x1.5x27 K17 GGl | - 215/40 R18 225/40 R18
OPEL ZAFIRA A-H/Monocab/V |e1*2007/46*0595°%.. 69-177 MUS080/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | ©76-GG-§65,1 BV M12x1.5x27 K17 GGl | - 215/40 R18 225/40 R18
Aid3 il S |
2 225/40R18
SAAB 9.3 YS3F £4*2001/116*0065*.. 88-206 MUBO080/W 5x112 | RS.®76 | 35 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GGl | - 15/45 R18 /
) ] o o o - R - 1 | 225/45R18 | 235/40R18(GSO)
215/45 R18 225/40R18
SAAB 9.3 YS3F 24*2001/116°0077*.. 88-206 MUB0BO/W | 5x112 | RS.976 | 35 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5%27 K17 GG1 T S / /
225/45 R18 235/40 R18 (GSO)
\MERCEDES | B-KLASSE 245 €1*2001/116*0314".. 70-142 MU8080/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | (#76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 - | 215/40 R18 (GS0)
[MERCEDES | B-KLASSE ) ) 246 |e1*2007/4670751*.. 66-135 MUB08O/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | (76-5X-066,6 8 M14x1.5x28 K17 | SXa | - | 215/40R18(GS0) | -
Omologazioni consentite o
MERCEDES  |B-KLASSE 2456 partire da 66-135 mMus08o/wW | 5x112 | RS.@76 | 35 | P76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 - | 215/40 R18 (Gs0)
e €1*2001/116°0470%04
MERCEDES | C-KLASSE 203 €1*98/14°0139*.. 75-200 MUB0BO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | (76-SX-@66,6 B M12x1.5X27 K17 SX1 - 225/35 R18 225/40 R18 (GS0)
MERCEDES | C-KLASSE SW | 203K |e1*98/14°0158*.. 75-200 | MUSOBO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | (76-5X-1966,6 B M12x1.5X27 K17  SX1_ | - | 225/40R18(GS0) | |
\MERCEDES | C-KLASSE 204 ©1*2001/116*0431°.. 88-215 MUB0BO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | P76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 — | 215/40 R18 {GS0)
Omologazioni consentite a partire
MERCEDES  |C- ! 2 W S. £ 76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 = 215 G
KLASSE 205 l 204 da €1°2001/116+0431+29 85-155 MU8080/ Sx112 | RS.@76 [ P66, x1.5x [ /45 R18 225/45 R18 (GSO)
Omologazioni consentite a partire l
MERCEDES  |CK | - U8080 5. @76 | 35 76-SX-B66,6 B M14x1.5%28 K17 SX4 = 2
LASSE 205 SW ] 204K da e1+2001/116%0457%25 85-155 MU8080/W Sx112 | RS.@ B76-5X-066 x1.5x28 K1 | 15/45 R18 225/45 R18 (GS0)
MERCEDES | C-KLASSE Sportcoupé ! 203CL €1*98/14*0159*.. 75-200 MUB0BO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | (76-5X-066,6 B M12x1.5X27 K17 Xt | - 225/35 R18 225/40 R18 (GSO)
i Omologazioni consentite a partire |
MERCEDES  |CLCK C 75- M W | 5x112 S. @76 | 35 76-5X-066,6 B M12x1.5X27 K17 X1 - 225/40 R18
LASSE - 203CL da £1+98/14°0153°19 200 U8080/! X R.S. 876 @ @ X s | /
MERCEDES  |CLK-KLASSE 208 e1*96/27*0054*.. 100-255 | MUSDS0/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-5X-@66,6 B M12x1.5X27 K17 sx1 | - 225/40 R18
'MERCEDES | CLK-KLASSE 209 ~ |e1*98/14*0184*.. 100-200 | MUB0OBO/W | Sx112 | RS.$76 | 35 | (76-SX-@66,6 B M12x1.5X27 K17 sX1 | - 225/40 R18
MERCEDES  |E-KLASSE 210 £1*93/81°0022°.. 55-260 MUS08O/W | S5x112 | RS.@76 | 35 | @76-5X-P66,6 B M12x1.5X27 K17 sx1 - 225/40 R18 235/40 R18
MERCEDES  |E-KLASSESW 210K £1*93/81%0033°.. 83-260 MUB080/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-5X-$66,6 B M12x1.5X27 K17 5X1 - 235/40 R18 o -
2
MERCEDES  |E-KLASSE 212 €1*2001/116*0501*.. 100-225 | MUS08O/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa = 215/45 R18 2250k =
i > ; 235/40 R18 (GS0)
] R
MERCEDES  |E-KLASSE ! 2126 ©1*2007/46*0484".. 100-225 | MU8OBO/W | 5x112 | RS.®76 | 35 | (76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 - 23:/?(’)’:?:(1250) 225 Lol
MERCEDES | E-KLASSE SW 212K €1*2001/116°0501".. 100-215 | MUS08O/W | Sx112 | R.S.@76 | 35 | (76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 - | 235/40 R18 (G50} ]
MERCEDES  |E-KLASSE Coupé 207 €1*2001/116*0502*.. 100-225 | MUB0OSO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | (76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 | - 215/40 R18 225/40R18
| Shinhiibubniuin S b {
Omologazioni consentite a partire 1
MERCEDES X - MUSQ! .S. 976 | 35 -SX-@66,6 B M14x1.5%28 K sxa =
GLA-KLASSE 245G da 1%2001/116+0470%06 100-155 80/W | Sx112 | RS.@ B76-5X-066 x1.5x28 K17 [ 235/45 R18
MERCEDES  |SLK 171 €1*2001/116*0262%.. 120170 | ™Mus0s0/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | B76-5X-@66,6 B M12x1.5X27 K17 X1 | - 225/40 R18 |
e e - ' 1
215/4
MERCEDES  [SLK 172 ©1*2007/46*0548*.. 135-225 | MUSOBO/W | 5x112 | RS.976 | 35 | (76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa | - SIS 280
| 235/35 R18 (GSO) | 245/35 R18 (GSO) |
MAK S.p.a. 10/18

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



P - - FITMENT LIST MUS8080 rev.01 02/05/2016  8Jx18EH2+ Nr.Omologazione: NADF207 AGG001
R N L Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
S enre
Denominazione [ CENTRAG- Codice KIT | =
Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Costruttore P lale Tipo Omologazione Europe Range Glo /! MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX © Tyre
Rin Bolt/Nut 2
ortrer Car Mode! . Type EU Homologation Code Wheel Holel 2.2, g / code | 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |
| 215/45 R18 225/45 R18
AUDI A4 B8 €1*2001/116*0430*.. 88-200 MUSOSO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | #76-SXA-966,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = S il -
» 215/45 R18 225/45R18
AUDI |ad B81 £13*2007/46*1084*.. 88-200 MUSOBO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | #76-SXA-B66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 . 235; 18 !
i
| o 225/45 R18 235/40 R18
AUDI AS , B8 €1*2001/116*0430°.. 100-200 | MUS0SO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 sXAL | - |— Zgj—-————-w TR 2R —
iR ] T T T I o i — 225/45R18 |  235/40R18 |
AUDI A5 B81 ©13*2007/46*1084%.. 100-200 | MUS0SO/W | 5x112 | RS.@976 | 35 | B76-SXA-@66,45 8 M14x1.5x28 K17 SXA1 | = 5% /1ol -
B 225/45 R18 235/40R18
AUDI A5 Cabrio B8 £1*2001/116*0430°.. 100200 | MUB0SO/W | 5x112 | RS.976 | 35 | @76-SXA-$66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 ! - 245;40 Ais i —
| +
225/45 R18 235/40R18
AUDI A5 Cabrio | B81 €13*2007/46*1084%.. 100200 | MUS08O/W | Sx112 | RS.®76 | 35 | @76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL | - 245;40 Ris / —
e ] T l | 225/45 R18 235/40 R18
AUDI A5 SPORTBACK B8 €1*2001/116°0430% .. 100-200 | MUS080/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = TR 4 —
— i
i 225/45 R18 235/40 R18
AUDI A5 SPORTBACK B81 €13*2007/46*1084* .. 100200 | MUSOSO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @#76-SXA-$66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = 245;40 fis / —
T 225/50 R18 235/50 R18
AUDI A6 4G £1*2007/46*0436*.. 100245 | MUS080/W | 5x112 | RS.®76 | 35 | @76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | - 245; e 255; S Ris
I o T ; 225/50 R18 235/50 R18
AUDI A6 4G1 €13*2007/46*1147*.. 100-245 | MUS08O/W | Sx112 | R.S.@76 | 35 | #76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 L— 245;45 Ris 2 5;4 SRi8
i S = ] — i — - S S W T = I i e — = - = S B ol . S
235/50 R18 245/45 R18
AUDI A7 SPORTBACK ! 46 €1*2007/46*0436*.. 150245 | MUS08O/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 sxa1 | - 255;45 Ris /
|
I | 235/50 R18 245/45 R18
AUDI A7 SPORTBACK I 461 ©13*2007/46*1147%.. 150-245 | MUS0SO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | = 255;45 ais /
- T [ 235/55 R18 245/50 R18
AUD! A8 4H £1*2007/46%0284°*.. 150-303 | MUB0BO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | B76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 |- 255;50 t1s /50R18 |
— +— e S — _— - T 1
] 235/55 R18 245/S0R18 |
AUDI |A8 4H €1*2007/46*0398*.. 150309 | MUB0BO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | B#76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL | - __zsgjso_nm | 245/50] —
i ]
AUDI 54 | B8 €1*2001/116*0430*.. 245 MUB080/W | Sx112 | R.S.@76 | 35 | B76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL | — 225/45 R18 235/40R18 f
AUDI sS4 | B81 ©13*2007/46*1084°.. 245 MUB0S0/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | B76-SXA-@66,45 B8 M14x1.5%28 K17 SXAL | - 225/45 R18 235/40 R18
o | 225/45 R18 235/40R18
AUDI s5 i B8 €1*2001/116*0430*.. 245260 | MUS080/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | - 24; 40 k18 /
S 225/45 R18 235/40 R18
AUDI S5 88 21*2001/116*0447*.. 245260 | MUBOBO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SXA-266,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 245; 0 R1E /40R18 |
— e T i S o 225/45R18 |  235/40R18
AUDI S5 B81 £13*2007/46*1084* . 245260 | MUS0BO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | B76-5XA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = 245; 0 R1s A
{
] 215/40 R18 (GSO) | 225/35 R18 (GSO)
AUDI A3 | 8v ©1%2007/46*0607°.. 77-135 | MUS080/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - -
R '[ i iiz:z :;: fziz; 225/35 R18 (GS0)
* *0607°.. 2 UB080/W | 5x112 | R.S. @76 | 35 76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 1 =
-AUDI B A3 Cabrio ] 8v €1%2007/46°0607 o 77-135 M )/ X [ [ @57, N | | 225/40R18(650) |
215/40 R18 (GSO) | 225/35 R18 (G5O
AUDI 53 av €1*2007/46*0607"... 206-221 | MU8S08O/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - ”z‘éé&j'?zé{‘é}'&j_” /35 R18 (GS0)
AUDI A4 o 8E €1*98/14%0151%.. 74-188 | MUB0SO/W | 5x112 | RS.@#76 | 35 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 225740 R18 (G50)
AUDI A4 8E €1*2001/116°0151*.. 74-188 | MUS08O/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 225740 R18 (G50)
AUDI A4 Qs6 e1*2001/116*0243".. 162 MUB0BO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - | 225/40 R18 (GS0)
AUDI A4 CABRIOLET 8H ©1%98/14%0177*.. 96-188 | MUSOBO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | ©976-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 225/40 R18 (GS0)
AUDI A4 CABRIOLET 1 8H 1°2001/116%0177*.. 96-188 | MUB0BO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 X1 | - | 225/40R18(GS0) |

MAK S.p.a. 11/18
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




NE A IS FITMENT LIST MUS0S80 rev.01 02/05/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADF207 AGG001
e s s Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
Denominazione | : CENTRAG- Codice K =]
Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Costruttore p clale | Tipo Omologazione Europe Range Glo /! MAK E
Manu | KW Center |3.1. KITFIX Q Tyre
e Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer SRR Wi e otaton s s Hole [2.2. ) / Code m 3.1.2.12,
3.1.3, 3.1.3. %3. 3,1.3.
225/45 R18 235/40 R18
AUDI A6 4F 1*2001/116*0254°.. 89-257 MUB080, Sx112 | RS.@76 | 35 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -
. / /W X )] @ ? 245/40 R18 (GSO)
225/45 R18 235/40 R18
AUDI A6 4F €1*2001/116*0276*.. 89-257 MUB08O/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - / / i
R 245/40 R18 (GSO) |
| 225/45 R18 235/40R18
AUDI A6 | 4F1 €13*2007/46*1080*.. 89257 MUB080/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- / /40R18
[ I | R ] - | o - | | 245/%0R18{GSO) |
225/50 R18 (GSO 235/45R18
AUDI |A6 ALLROAD ! aF €1*2001/116*0254%.. 120257 | MUBDBO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-$57.1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - (GS0) /
. 1 TSNS VU | ! 245/45 R18 (GS0) | 255/45 R18 (Gso_)
! 225/50 R18 (GSO 235/45 R18
AUDI A6 ALLROAD 4F1 213*2007/46*1080%.. 120-257 | MUB080/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 ! - / (GS0) /
| 245/45 R18 (GSO) | 255/45 R18 (G50}
S— . SR S T
235/50 R18 245/45 R18
AUDI A8 4€ 21*2001/116*0198".. 154-331 | MU8080/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 | - zss; 45 18 /
1
BN - | 235/50 R18 245/45R18
AUDI !AB 4 ©1*2001/116*0246".. 154-331 | MUB0BO/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 | - 255;45_’;15-— / -
I | 225/45 R18 225/50R18
AUDI ja3 8u €1*2007/46°0591*.. 88-162 MUB0BO/W | S5x112 | RS.@76 | 35 | ©76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 | - 235/45 R18 235/50 R18 (GSO)
- e e i | 245/45 R18 255/45 R18 (GS0)
i | I 225/45 R18 225/50R18
AUDI a3 . 8U1 €13*2007/46*1163*.. 88-162 MUB080/W l 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - 235/45 R18 235/50 R18 (GS0)
o ) i R | | 245/45R18 | 255/45R18(GSO) |
Omologazioni consentite fino a 225/40 R18 {GSO} 225/45 R18 (GSO)
DI -2 w 2 .S. B76 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - i
AU 117 8l €1%2001/116%0369°16 118-200 | MU8080/ Sx11 RS. @ 35| @ @57, x1.5x. | I
] ! 225/40 R18 (GS0) | 225/45 R18 (GSO,
AUDI T & €1°2001/116%0374%.. 118-200 | MUSB080/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | ©76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 ™| - / (Gso) / (6s0)
| . 235/40 R18 (GS0)
AUDI T 8 €1*2001/116*0375°*.. 118-200 | MUB080/W | 5x112 | RS.(@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 I _ | 225/40R18(GS0) | 225/45 R18 (GS0)
| - | | 235/40 R18 (GS0) o
‘ | 215/45R18 225/45R18
SEAT ALHAMBRA 7N €1*2007/46°0402*.. 85-147 MUB080/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76.TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 23s/a0Rr18 (G50) | 235745 R18 (GS0)
| L B S| 3 L o ) | 245/40 R18 (GS0)
215/45 R18 225/45R18 |
SEAT ALHAMBRA N €1*2007/46*0435*.. 85-147 MUB080/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 235/40R18(GSO) | 235/45 R18 (ngLl
l | 245/40 R18 (GSO)
— N | 215/40 R18 225/40 R18 (GSO
SEAT EXEO ] €9*2001/116*0072*.. 75-155 MUB080/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ | - / / (GS0)
| 1 R I N | S R S - | | 235/35R18(GS0) | 235/40R18{GS0)
215/40 R18 225/40 R18 (GSO
SEAT EXEQ ! 3RN €9%2007/46*0011*.. 75-155 MUB080/W 5x112 | R.S.@76 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ / / (GS0)
I | o | i 235/35 R18 (GSO) | 235/40 R18 (GSO)
215/40 R18 (GSO) | 225/35 R18 (G:
SEAT LEON 1P €9%2001/116°0052".. 63-195 MUB08O/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 ™ - / (Gs0) /35R18 {G50)
| 225/40 R18 (GS0)
e | S ]
215/40 R18 (GSO) | 225/35 R18 (GSO,
SEAT LEON 1PN €9*2007/46*0013%.. 63-195 MuBoBO/W | Sx112 | RS.(@76 | 35 | 076-7X-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™| - / (6s0) / (6s0)
o . _ | 225/40 R18 (G50) ]
SKODA  |OCTAVIA B 1z |e11*2001/116*0230*.. 55-147 MUB080/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-857,1 a 3 M14x1.5%28 K17 o™ - 215/40 R18 225/40 R18 (GS0)
SKODA OCTAVIA 1Z e11*2007/46*0012°.. 55-147 MUB080/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 215/40 R18 225/40 R18 (GSO)
215/40 R18 (GSO) | 225/35 R18 (GS
SKODA OCTAVIA 5E €11*2007/46°0243%.. 63-162 MUB080/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - / (G50) JA (650)
| 225/40 R18 (GS0)
SKODA SUPERB 3r €11%2001/116*0326".. 77-191 MUB080/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | - | 225/40 R18 (GSO)
SKODA SUPERB ! 3r ©11*2007/46*0014*.. 77-191 MU8BD80/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™@1 — | 225/40 R18 (G50}
\SKODA SUPERB ! ) £11*98/14*0187*.. 74-142 MUB080/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 BM14x1Sx28K17 | ™ - 225/40 R18
MAK S.p.a.
Responsa gazioni MAK s'p.a.
Marco G 12/18

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



FITMENT LIST MUS080 rev.01 02/05/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione: NADF207 AGG001
moaoe Ty Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
Sy D inazio E CENTRAG Codice KIT | =
enominazione 1 - ce
Costruttore Ti Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Commerciale i g i Range GIO / MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX © Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer M S Hole |22, < / Code | M 31212
3.1.3. 3.1.3. 3.13, 3.1.3. |
|| 215/45R18
SKODA YETI st €11°2007/46*0010°.. 77-125 | MUB0BO/W | 5x112 | RS.076 | 35 | @76-TX-057,1 BM1dx1.5428 K17 ™ - 225; 4; = ; z:gj 225/40 R’ﬂf.’.”!_l
I B || 215/a5R18(G50) | 225/40 R18 (GS0) |
SKODA YETI st €11*2007/46*0034*.. 77-125 | MUS0SO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - _E;Ts‘ﬁm_:rsa;' 25/40 R18 (GS0)
I i ! 2 z
VOLKSWAGEN |BEETLE 16 ©1*2007/46*0539* .. 77-155 | MUS08O/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 ™| - 215/45 R18 225/45 R18 (G50)
VOLKSWAGEN |BEETLE CABRIO _ 16 e1°2007/46°0539%.. 77-155 | MUB0SO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-Tx-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 XL j} - 215/45R18 | 225/45 R18 (GS0) |
VOLKSWAGEN|CROSS TOURAN 1T £1°2001/116*0211%.. 75130 | MUB08O/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 | - | 215/45R18(GS0) | 225/40 R18 (GSO)
\@g_xswAGEN CROSS TOURAN | T £1*2007/4670357°.. 75-130 | MUB0SO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-957,1 8 M14x1.5x28 K17 T™X1 | - | 215/45 R18 (GS0) | 225/40 R18 (GSO)
VOLKSWAGEN | CROSS TOURAN { 1T 1*2007/46*0506°.. 75-130 | MUB0BO/W | 5x112 | R.S.@76 | 35 | @76-TX-057,1 8 M14x1.5x28 K17 TX1 | - | 215/45R18 (GSO) | 225/40 R18 (GSO)
| 215/45 R18
VOLKSWAGEN |EOS [ 1 €1%2001/116*0349".. 85-191 | MUB0BO/W | 5x112 | R.S.©76 | 35 | @76-TX-057,1 BM14x1.5x28 K17 ™ |- 235; . :13 ; zzz: 225/40 R18(G50)
I T Omologazioni consentite fino a
VOLKSWAGEN P ! 75-184 U808B0/W 112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 215/45R18 (Gso) | 22
ASSAT | 3c £1°2001/116%0307°23 S. mu8oso/ 5x. a [ P57, | x1.5x. { / (GS0) | 225/40 R18 {6511
| Omologazioni consentite fino a |
VOLKSWA 2 5. 76-TX-0957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -z
GEN|PASSAT VARIANT 3c e Te e 75147 | MUBOSO/W | 5x112 | RS @76 | 35 | P76-TX-@57, X1.5X 5/45 R18 (GS0) | 225/40 R18 (G50)
|VOLKSWAGEN | [PASSATALLTRACK 3c €1*2001/116*0307*.. 103155 | MUS0BO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 . om = 215/45 R18 I
VOLKSWAGEN [PASSAT ALLTRACK 3c 1*2007/46*0502*.. 103-155 | MUB0BO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | §76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 = 215/45 R18
VQ_EKﬁ\AIAfiEN [PASSAT ALLTRACK 3C 1*2007/46*0547%.. 103155 | MUB0BO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 215/45R18
VOLKSWAGEN |PASSAT CC ~3cc [e1°2001/116%0468*. | 100220 ___Mu_aosg/w_;_Sx_uz | rs.@76 | 35 | g76-TX-@57,1 BM14x1.5x28 K17 T™XL | - | 225/45R18 | 235/40R18(G50)
| 235/50 R18 (G
VOLKSWAGEN | PHAETON 3D 1*98/14%0189*.. 165-331 | MUSOBO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - zssﬁg R1§ :G:g; 245/45R18 |
! | 235/50 R18 (GS0) 245/45R18
VOLKSWAGEN | PHAETON | 3D €1*2001/116*0189*.. 165-331 | MUS0BO/W | 5x112 | RS.@#76 | 35 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ NE e
- N T | B [ 23550 R18(G
VOLKSWAGEN |PHAETON 3D e1*2007/46*0452%.. 165-331 | MU8SOBO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 | - |235/50RI8(GSO) | 245/45R18
| 255/45 R18 (GSO) |
. N SR SN S ) |
VOLKSWAGEN |SCIROCCO | 13 €1*2001/116*0471%.. 90-206 | MUS0SO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 1 - 24:/231/:(;: (1250) 24:/3450/:2: (1250,
A S . T S ] . { st bt A Bt el R
l | 215/45 R18 225/45R18 |
1
VOLKSWAGEN |SHARAN N €1*2007/46*0401*.. 85-147 | MUS0BO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - | 235/40R18(GSD) | 235/45 R18(GSO) |
L ' o 245/40 R18 {GS0)
‘ 215/45 R18 225/45R18
VOLKSWAGEN |SHARAN N €1*2007/460434%.. 85147 | MUSO8BO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™X1 | - | 235/40R18(GS0) | 235/45 R18 (GSO)
| B —| o TN AN I S — ¥ | | 245/40R18(GSO) | |
! 225/50 R18 (G
VOLKSWAGEN | TIGUAN | 5N ©1*2001/116*0450*.. 81-155 | MUBOBO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 i m = 245;45 ng :G:g; :::ﬁg ziz :2:2;
i . - - S S SN S R - - - i = | €72779 RIONDIYT | 22/ i heieint S
VOLKSWAGEN | TIGUAN _] SN €1*2007/46*0487*.. 81-155 | MUSOBO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 ™1 = z:ﬁ: sis :::g: ;::; ig 213%2‘3’3}*
BMW  |SERIE 5 solo anteriore 560L €1*2001/116*0230*.. 110-270 | MUBSOBO/NB | 5x120 | ©72,6 | 20 = O.E. (Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = - | 235/40R18 (AD1) | 245/40 R18 (AO1)
BMW SERIE § Touring solo anteriore 560L £1*2001/116*0230*.. 110-270 | MUBOBO/NB | 5x120 | @726 | 20 = 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = - | 235/40R18(A01) | 245/40 R18 (AO1)
MW SERIE 7 solo anteriore 7/G £1*93/81*0007*.. 105-240 | MUB0SO/NB | 5x120 | $726 | 20 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - | 235/50 R18 (A01)
BMW |SERIE 7 solo anteriore 7/6 €1*98/14*0007*.. 105-240 | MUB0SO/NB | 5x120 | $726 | 20 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - |- 23s/50R18(A01)
! 245/a5 R18 (A01) | 245/ SOGRIB (o)
BMW SERIE 7 solo anteriore 701 e1*2001/116*0490%.. 155-400 MUB080/NB | Sx120 @726 20 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - i 255745 R18 (A01) (Gs0)
B s R | P, _ | (GS0)
|
i ' 245/45 R18 (a01) | 249/ S?G';t’; (]
BMW ] * * L - O.E. (Bolts M14x1,25%x28 K17 Conical 60° -
SERIE 7 solo anteriore i €1*2007/46*0276 155-400 | MUS0BO/NB | Sx120 | @726 | 20 (Bolts M14x1,25x onical 60°) ; 355745 RIB TAOT)
< T R D R N N S— o i L (eso) | -
MAK S.p.a.
Respons; ogazioni
Marco li MAK s-p-a- 13/18

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



Y. P - - FITMENT LIST MUSO0S80 rev.01 02/05/2016  8Jx18EH2+ Nr.Omologazione: NADF207 AGG001
Rt L SIE PEN R Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
e
Denominazione CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
C ciale U £ P Range GIO / MAK | E
Manu KW Center |3.1, KITFIX © Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut [i2
facturer W e — Hole |2.2. e / Code |7 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |
! 245/45 R18 (AD1) | 245/50 R18 (AD1
BMW SERIE 7 solo anteriore 765 e1*98/14*0172*.. 150-327 MUS080/NB Sx120 @726 20 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°} - | - / (A01) — /— u )—
- | | 255/45 R18 (AD1) i
. Omologazioni consentite fino a ! 245/45 R18 (AD1) | 245/50 R18 (AD1) |
- - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° - - e
BMW SERIE 7 solo anteriore i 765 e1*2001/116°0172°06 150-327 MU8080/NB Sx120 P26 20 (Bol x1,5x onical 60°) | 255/45 R18 (A01) ;
— - — 1 [ 1
. Omologazioni consentite a partire
= I 5 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° - | = | 245/50R18 (A1) | 255/4
BMW SERIE 7 solo anteriore | 765 da e1°2001/116*0172°07 155-327 MUBO80/NB | 5x120 @726 20 (Bol x1,5x onica ) ! / {A01) $5/45 R18 (A01)
BIV!W: | ){1 ﬂ)lo unterlpre | X1 e1*2007/46%0275".. 85-190 MUB080/NB 5x120 @726 20 - O.E. (Bolts M12x1,5%x26 K17 Conical 60°) - | = 225/45 R18 (Aqy_ - .
BMW | _XI solo angerl_ore_ - X-N1 e1*2007/46°0454".. 85-190 MUB080/NB 5x120 @ 72,6 20 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - [- 225/45 R18 (A_Qy_ L
'BMVK I _){I_fg-lo anteriore X1-N1 €24*2007/46%0024°.. 85-190 MUB080/NB 5x120 #3726 20 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - = 225/45 R18 (A01)
BMW 28 solo anteriore 252 £13%98/14*0054*.. 294 MUB0SO/NB | 5x120 | B726 | 20 - O.E. {Balts M12x1,5x30 K17 Conical 60°) - | - | 245/a5R18(A02) | B
BMW 28 solo anteriore 252 e13*2001/116*0054*.. 294 MUB080/NB 5x120 P72,6 20 - 0.E. {Balts M12x1,5x30 K17 Conical 60°) - | — | 245/45R18 {A01)
— . . 215/45 R18 {A01} | 225/40 R18 (AO1)
. Omologazioni consentite a partire !
SERI - 5x120 726 | 30 - O.£. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - -
BMW RIE 3 solo anteriore | 3L da e1%2007/46%0314°05 85-250 MUB0B0/12B X [] {Bol x1,25x onical 60°) 225/45 R18 (A01) 235/45('»622!; (A01)
i I - o . ) : o T 1 || 215/45R18(A01) | 225/40 R18 (AD1}
. . Omologazioni consentite a partire <
BM SERIE - 120 726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = | -
w 3 Touring solo anteriore 3K da e1*2007/46*0315*06 85-250 MU8080/12B Sx ? (Bolts M14x1,25x. onical 60°) | 225/45 R18 (A01) 235/4?(;;;8) (AD1}
- I B }
| Omologazioni consentite a partire ‘ —215/45 R18 (A01) | 225/40 R18 (AD1)
i i g - 120 726 | 30 - O.E. (Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = | =
BMW SERIE 3 Touring solo anteriore I 3K-N1 da €24%2007/46*0022%03 85-250 MUSB080/12B Sx @ {Balts M14x1,25x onical 60°) . 225/45 R18 (A01) 235/4?5"5]68) (AD1}
. [ I i e I
BMYV__ _SE_RIE_SﬂxtJ!rid solo anteriore HY e1*2007/46*0323*.. 225-235 MU8080/12B | 5x120 @726 30 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°} - | = 235/45 R18 (AO1) | 245/45 R18 (AO1)
BMW o __SERIE 5 sol_g a{\teriore SL e1*2007/46*0363*.. 100-330 MU8080/12B 5x120 @726 30 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - I~ 235/45 R18 (AO1) | 245/45 R18 (AO1}
BMW SERIE 6 solo anteriore | 6C e1*2007/46*0562*.. 230-330 MU8080/128 5x120 @726 30 = 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - — | 235/45 R18 (AO1) | 245/45 R18 (A01)
,BMW,_ | M3 su_Io anteriore | M346 e1%98/14%0150°.. 252 MUB080/148 5x120 3726 34 o O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - — | 225/45 R18 (A01)
BMW_ N m3 saﬁ:_anterlore | M346 e_l_‘2001/116‘0150‘.. 252 MUB080/148 5x120 @ 72,6 34 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - — | 225/45 R18 (A01)
l 215/45 R18 (A01) | 225/40 R18 (AO1}
. Omologazioni consentite a partire 225/45 R18 (AQ1) | 235/40 R18 (A01)
BMW g I 34 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60" - - .
SERIE 3 solo anteriore 3L da e1*2007/46%0314%05 85-250 MU8080/14B 5x120 @726 {Boits x1,25x onical 60°) I 575740 K18 (ADT)
L | o - ! {GS0)
215/45 R18 (AO1) | 225/40 R18 {AD1)
! Omologazioni tite a parti ’ 3
| . i mologazioni consentite a partire g 225/45 R18 (AO1) | 235/40 R18 {(AD1)
BMW | t K - X 34 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60 - - i b B
{SERIE 3 Touring solo anteriore 3 da €1*2007/46°0315°06 85-250 MU8080/148 5x120 ?726 {Bolts M14x1,25x ‘onical 60°) I TN
] | {GS0)
| | 215/45R18(A01) | 225/40 R18 (AD1)
. . Omologazioni consentite a partire 225/45 R18 (AD1) | 235/40R18 (AOli
- 2 - O.£. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - - =
BMW |SERIE 3 Touring solo anteriore 3K-N1 da e24*2007/46*0022%03 85-250 MU8080/14B | Sx120 @726 | 34 {Bol x1,25x onical 60°) l SAsloo i ]
_ | R I {50
i i i i 225/40 R18 (AO1 225/45 R18 (A01
BMW [t COURE solo | 3c Omologazioni consentite apartire| ) ,co | \yigoso/as | sx120 | @726 | 364 - O.E. {Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = o (A01) 1h01) |
;anterlore | da e1*2007/46*0316*10 ! 235/40 R18 (AD1) | 245/40 R18 (AD1) i
i it ti 225/40 R18 (AD1) | 225/45 R18 (AD1)
BMW |SERIE 4 Coupé solo anteriore | 3c Omologazioni consentite apartire| 1,0 500 | pygogo/ies | S5x120 | @726 | 34 = O.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) _ |- !
| da e1*2007/46°0316*08 | 235/40 R18 (AO1) | 245/40 R18 (AO1) |
— | |
) n ) 225/40 R18 (AD1) | 225/45 R18 (AO1) |
BMW SERIE 4 Cabrio solo anteriore | 3c Omologazioni consentite a partire ) 500 | \ygogo/i4e | sx120 | @726 | 34 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - |
da e1*2007/46*0316*08 235/40 R18 (A01) | 245/40 R18 (A01)
| SERIE 5 H_Y_Erid solo aﬂt_g_riore ] __HY e1*2007/46*0323*.. 225-235 MUB0BO/14B 5x120 @726 34 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) - — | 235/45R18 {AD1) | 245/45R18 (AOli_
SERIE S solo anteriore ‘ SL e1*2007/46*0363*.. 100-330 MU8080/14B 5x120 ?72,6 34 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - | = | 235/45R18 (A01) 245/45 R18 (AD1)
SERIE S Touringsoloanteriore | 5S¢ e1°2007/46%0455". [ 100330 | musosoms | saz | @726 [36 - | ofeomsmumasaskizconcalsr) | - | - [ 235/45 R18(A0L) | 245/45 R18 (A01) |
MAK S.p.a.
Respons ogazioni MAK s-p-a-
Marci 14/18

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE A B<_FITMENT LIST MU8S080 rev.01 02/05/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADF207 AGG001

——
FEmAOMMANGE WHEaL®

Mane s ey Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
Denominazione [ i CENTRAG- Codice KIT | o
Costrutto Ti ologazione Europea Codice Ruota PCD | ET Anello Vite/Dado Pneumatico
o Commerciale P Ol g L Range Glo / MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX [© Tyre
T EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut 2
facturer ] ' Yos & Hole |2.2. . / Code |m 3.1.2.12.
EULEL 3.1.3. ELLE} 31113}
BMW_ SERI_E_E_E T_ot_uipg solq_E[\_tEriore - 5__K_-N1 e1*2007/46*0508*.. 100-330 MUB8080/148 5x120 B726 34 = O.E'._(Bolts M14x1,25x28 K17 Co:!!sal 60°%) - = 23?/45 R18 (A01) | 245/45 R18 lAO_lL
BMW - SER_IE_G _solo_anteriore_ - '___*SC e1*2007/46*0562*.. 230-330 MU8080/148 S5x120 @726 34 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - [ = 235/45 R18 (AO1) | 245/45 R18 (A01}
1 I | 235/50 R18 (A01) | 245/50 R18 (A01)
! | » », - . - . — | = (GS0) (Gs0)
BMW X3 solo anteriore | X3 .eI 2007/46*0512*.. 100-230 MU8080/148 I 5x120 @726 34 O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) . 255/45 R18 (A01)
S .{, S - e r————— | - N | (Gs0) _
| 1 | { 235/50 R18 (A01) | 245/50 R18 (A01)
] |
MW X3 solo anteriore | X-N1 \e1°2007/46°0454°.. 100230 | MUB080/14B | Sx120 | B726 | 34 = O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - (6s0) | (650) |
f | | I 255/45 R18 (A01)
| O S =l . | : S . S | ___(Gso) | —
I | f 235/50 R1
% | | } { / (GRSOB) {ro1) 245/45 R18 (A01)
BMW X3 sol teriore X 1%2001/116*0249*.. 100-210 Mu8080/148 5x120 72,6 34 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60° - | - - |
! solo anterio 83 e / /| ? { ) 355/45 R18 {A01) {
| . 1 I (Gs0) -
| | i t 235/50 R18 (A01) | 245/50 R18 (A01)
I Omologazioni consentite a partire | (GS0) (GS0)
i - - .E. {Boll 5 . - PR NN ). S— .
BMW X4 solo anteriore X3 da e1°2007/46%0512*11 100-230 MUSB080/I4B | 5x120 B72,6 34 : O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) 255/a5 R18 [AD1)
L I R D | S i L {GS0) _
i ' 235/50 R18 (AO1) | 245/50 R18 (AO1) |
| Omologazioni consentite a partire i (GS0) _{Gs0)
| - - | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - - e
BMW X4 solo anteriore | X-N1 da e1°2007/46%0454*13 100-230 MUB080/14B 5x120 P72,6 34 {Bolts x1,25x onical 60°) 255745 R18 (AD1) 1
lGSOl
. Omologazioni consentite a partire 225/40 R18 (AD1)
- - O.£. {Bolts M14x1,25%28 K17 Conical £0° - -
BMW SERIE 1 solo anteriore 1K2 da e1*2007/46°0273°04 70-175 MU8080/IB 5x120 B72,6 38 {Bol x1,25x. onical 60°) 215/40 R18 (AD1) (GS0)
. Omologazioni consentite a partire . 225/40 R18 (AD1)
BMW SERIE 1 solo anteriore 1K4 da e1*2007/46°0283%04 70-175 MU8080/1B 5x120 B72,6 38 O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical £0°) 215/40 R18 {A01) (GS0)
Omologazioni consentite a 225/40 R18 (A01)
- O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°, - -
aMw M135i solo anteriore 1K2 partire da e1°2007/46°0273%04 235 MUB080/18 5x120 @726 38 {Bolts Ix1,25x28 K17 Conical 60°) (650)
Omologazioni consentite a 225/40 R18 (A01)
BMW - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - -
M135i solo anteriore 1K4 partire da e1#2007/46°0283404 235 MUB080/IB 5x120 2726 38 (Bolts x. ‘onical 60°) (650)
. X Omologazioni consentite a partire 225/40 R18 (A01)
BMW - - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60" - -
SERIE 2 Coupe solo anteriore 1c da e1*2007/46°0277%08 100-160 MUB080/IB 5x120 @726 38 (Bolts x1,25x: ‘onical 60°) 215/40 R18 (AD1) (Gs0)
Omologazioni consentite a 225/40 R18 (A01)
smw M. 72, - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60" - -
235i solo anteriore 1c partire da e1°2007/46%0277%08 240 MUB080/iB 5x120 @726 38 {Boits x1,2! nical 60°) (Gs0)
.BMW N SE_RIEB_ 5?1‘?}_’_’1{_31‘?,’9‘ ] _3/5 e1*93/81 ‘001_6_‘.. 75-142 Ml_JBOBO/IB 5x120 2726 38 = O.E. {Bolts M12x1,fx26 K17 Cgﬂf‘a_l_gg'} - = ~225/40 R18 _(-ltﬂ 1 -
MW SERIE 3 solo anteriore { 3/c e1*93/81*0015°.. 66-142 MU8B08BO/IB 5x120 2726 38 o O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - = 225/40 R18 (A01)
- — s _— - bt ¥ W
] é i i i 1 225/40 R18 (AO1 225/45 R18 (AO1
BMW O e T solo 3c Omologazioni consentite apartire| 1o, 550 | Mugoso/is | sx120 | @726 | 38 = | .. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - |- ) L)
anteriore da e1*2007/46*0316*10 235/40 R18 (AD1) | 245/40 R18 (A01)
— —_—— — — e — -_—— . - - T— — ——
i i i 225/40 R18 (AO1 225/45 R18 (A01
BMW SERIE 4 Coupé solo anteriore 3c Omologazioni consentite a partire| ) .o | \ugogo/ie | sx120 | @726 | 38 - | o {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°} - - {ho1) (Aoy) |
* * * |
da e1*2007/46*0316*08 | 235/40 R18 (AD1) | 245/40 R18 (A01)
S— - —t — —_——— — — — + T —— _ }- —_ + e,
ioni i i 225/40 R18 (AO1 225/45 R18 (AO1
BMW SERIE 4 Cabrio solo anteriore 3c Omologazioni consentite a partire| 1,0 500 | vugoso/is | sx120 | @726 | 38 = O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - (a0t Lot
| da e1*2007/46*0316*08 i | 235/40 R18 (AD1) | 245/40 R18 (A01)
S - B S - — | htld
BMW Tssms 5§ solo anteriore 560X €1°2001/116°0322*.. 145-200 | MUSOBO/IB | Sx120 | @726 | 38 - | . (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - | ‘iﬁ%ﬁ' ) | 235/40R18 (A01) |
- S S S I R | 1 B | 432730k

VIAK S.p.a. “AK s-p-ao

tespon: ologazioni

Viarco COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 15/18



FITMENT LIST MU8080 rev.01 02/05/2016  8Jx18EH2+ Nr.Omologazione: NADF207 AGG001
~ooe s svaow Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
rET—
Denominazione CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore Ti Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Commerciale i - e Range (c}{e} / MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX |[© Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut i3
facturer P B Hole |2.2. & / Code m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. | 3.1.3, 3.1.3.
!
BMW X3 solo anteriore X3 £1*2007/46%0512".. 100230 | MUB0BO/IB | 5x120 | @726 | 38 = O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) _ | _ | 235/50R18[A01) | 245/50 R18 (A01)
255/45 R18 01)
— - 4= — —] - —— = e B 4 — e — — — 1 et
| ) . e e o | | 235/50 R18 (AO1) |
BMW |1X3 solo anteriore X-N1 e1*2007/46*0454*.. I 100-230 MuU8080/1B Sx120 B72,6 38 S O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - -
{ 1 I - R e e i | 255/45 R18 (ADY) | ]
BMW X3 solo anteriore X83 e1*2001/116*0249*.. 100-210 MUB080/I1B §x120 P72,6 | 38 - 0.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60%) ! = 35 cuisisiin Y 245/ 45 Rm (Am) ‘
1 | ] 255/45 R18 (A01) | i
! | . . f | i 235/50 R18 (AO1} 245/45 R18 (AOI)
BMW X4 salo anteriore X3 {Omologazioni consentite a partire| 50550 | \ugoso/is | Sxa20 | @726 | 38 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) - - 18 (01) | |
| ;da €1*2007/46*0512*11 | ! 1 + 255/45 R18 {A01) I
[ I . | i i | 235/50 R18 (AO1) | 245/45 R18 (AO1
BMW X4 solo anteriore N1 Omologazioni consentite a partire) 06530 | Mugogo/iB | Sx120 | @726 | 38 = | OE. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conlcal 60°) = = o) ol
i I da e1*2007/46*0454*13 | | I 1 255/45 R18 {AD1)
{ i |
BMwW |SERIE 1 solo anteriore ' 182 €1*2001/116°0352*.. 100-240 | MUB080/I3B -Lsuza @726 |43 - I O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) l - _ | 215/40 c::oj {A01) 22574((1 GRS::; {A01) :
- -_— ! —_— ] .__._L £
Omologazioni consentite fino a | 215/40 R18 (A01) | 225/40 R18 (AOI}
smMw |SE 2, - O.E. (Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - =
RIE 1 solo anteriore o ic |e1*2007/a6%0277%07 -_1024—0 __MUBD&O/ISB -i- S_xizo @7 _6_ -_4_3 1 [( Ia_ _x_‘ fn cal ) [ | “ | esy (Gs0). ,
Omologazioni consentite fino a 1 225/40R18 (AOl) |
BMW |SERIE 1 solo ant 187 85-1 MUB080/138 | Sx120 72,6 | 43 - 0.E. (Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60° = S
I |SER _soo_an.e_nore L .‘—8  |e1*2001/116*0287%09 - | 85-195 0/138 ! S_x_ [} T!_ T | {Bo M1 x1,5x unca__) 4’ 1 “FEE{?OEBE)I) T es0) —-I
Omologazioni consentite a |
|BMW |SERIE 1 solo anteriore 187 partire da 66-195 mu8080/138 5x120 @726 43 | - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 215/40 R18 {A01) | 225/40 R18 (A01) !
[ 172001/1160287*10 | | ' (Gs0) ' eso) |
+ _ + —_ reSs_= -+ _— e -
|Omologazioni consentite fino a 215/40 R18 (AO1) | 225/40 R18 (A01) ‘
smMw |SEl : , - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = =
! RIE I.Silo anteriore . f - £1°2007/46*0273°03 66-195 MU8080/138 | 5x120 @726 ) 43 ) - £ {i _o ! _x_ 26 1- cal ‘ }— I -  (Gso) ;—  (Gso)
i Omologazioni consentite fino a 215/40 R18 {A01) 225/40 R18 (A01)
amw ! | z = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) S -
|SERIE 1 solo anteriore 1K4 €1°2007/46%0283%03 66-195 _ MU8080/138 | 5x120 - @726 | 43 | .( ol X onical 60%) il (Gs0) ‘(Gso) |
- . . | i 215/40 R18 (A01) 225/40 R18 (AOl) |
DA [SERIERISclolanteriore | 1K2 S: :1".’533';’ ;;;fgzs;;:';ia Partite|  70.175 | MUB080/13B | Sx120 | @726 | 43 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - ~ [ 235/35 R18 (AO1) | 235/40 R18 (AO1) |
1
] l — I E— - - — e 1 {eso) _(_GQUJ__._,
- " . | | 215/40 R18 (A01) 225/40 R18 (A01)
] . Omologazioni consentite a partire | co A AU SUSdnthhbuted. dintal S
BMW ! : = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - |-
SERIE 1 solo anteriore 1K4 \da e1*2007/46*0283%04 70-175 MUB080/13B | 5x120 @726 | 43 (Bolts M14x1,25x onical 60°) | 235/35 R18 (AD1) | 235/40 R18 (AO1) |
| - 1 : | ] 1 | A (G50) (Gso}
. X Omologazioni consentite a partire 235/40 R18 {AC1)
BMW = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60" - =
M135i solo anteriore 1K2 da e1°2007/46°0273°04 235 MUS080/I13B Sx120 @726 43 {Bo x1,25x onical 60°) 225/40 R18 (AD1) (G50)
. . Omologazioni consentite a partire 235/40 R18 (A01)
BMW = 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60" = S
M135i solo anteriore 1K4 da e1°2007/46*0283°04 235 MU8080/138 5x120 P72,6 43 {Bo x1,25x onical 60°) 225/40 R18 (AD1) (G50)
| . 215/40 R18 (A01) 225/40 R18 (A01)
| tit t (R ELAL LA AL
BMW |SERIE 2 Coupé solo anteriore c 3;"3?5;3;3;?3;;;?; . 100-160 | MUSDBO/I3B | 5x120 B726 | 43 - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 7235/35R18 (AD1) | 235/40 R18 (AO1)
(GS0) . feso)
. Omologazioni consentite a partire 235/40 R18 (A01)
BMW M235i C c 4 72, 4 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = =
i Coupé solo anteriore 1 da e1*2007/46%0277°08 240 MU8080/138 Sx120 @726 3 {Bo x1,25x onical 60°) 225/40 R18 (AO1) (GSO)
amw |SERIE 3 solo anteriore 346X e1%98/14%0144°.. 135-170 | MU8080/!38 | 5x120 @726 |43 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - ] 225/ “(’ GRsIoj (a01)
— —_— —t - —eooe e ! —— e — — — L —
BmMw SERIE 3 solo anteriore 346X 1%2001/116%0144*.. 135-170 | MUS080/138 | Sx120 | @726 | 43 - | 0. {Bolts M12x1,5%26 K17 Conicat 60°) - 4 | 22/ ‘“(’ ;‘o’; (Ao1) |
amMw SERIE 3 Compact 346K €1+98/14%0167".. 85141 | MUB080/138 | Sx120 | @726 |43 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) _ |- [*ersiae]
- solo anteriore | — ) S | __(650) |
T | T
smMw SERIE 3 Compact I 346K €1%2001/116*0167*.. 85141 | MUS0S0/138 | 5x120 | @726 | 43 = | O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 607) - |- [#r0nsiaoy
i |solo anteriore L o i | (cs0) S
i . ] 225/40 R18 (A01)
sMw SERIE 3 solo anteriore I 346C !el *98/14*0112°.. 77-170 MU8080/138 5x120 @726 43 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - (Gs0)
| I — - i e S S SE— | I T— i S———f S
MAK S.p.a.
Respons, azioni ; h o
- slin
Marco fi NaA ‘p 16/18

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



IR A B<_ FITMENT LIST MU8080 rev.01 02/05/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione: NADF207 AGG001
oo e sTaw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
=y
Denominazione . CENTRAG- Codice KIT
Costruttore Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Commerciale 5 g - Range Gio / MAK §
Manu KW Center |[3.1. KITFIX © Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut |2
facturer ve & Hole |2.2. g / Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. ]
N | 225/40 R18 (AD1)
BMwW |SERIE 3 solo anteriore 346C €1*2001/116*0112".. 77-170 | MUB0BO/I13B | 5x120 | @726 | 43 = O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = = (Gs0)
i S — | B ] Y UV B B A
sMw |SERIE 3 solo anteriore 346R £1*98/14°0146".. 77-170 | MU8080/I38 | 5x120 | @726 |43 S 0.E. (Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = 225/40R18{A01) |
- —+— — ———— T e - T - Te— T +‘ r———— T - _+_‘—255_4{‘GRSID) “‘1—}‘— 1
smMw |SERIE 3 solo anteriore i 346R e1*2001/116*0146".. 77-170 | MU8B080/i13B | 5x120 | @726 | 43 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = / ‘(’Gsaj fa01) ‘]
$E — B — — — H — — - L — —
| [ { ] i \"225/40R18 (A01)
sMw SERIE 3 solo anteriore 3461 €1%97/27%0097*.. | 77-170 | MUS080/138 | 5x120 | @726 |43 s O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Canical 60°) = = (650) |
[ -1 T o [ o . [ 228/40R18 (ADT) | |
amw |SERIE 3 solo anteriore 346L e1*98/14*0097*.. 77-170 MUB080/138 | 5x120 @726 _1_43 - | O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - l (Gs0) |
4 — H— = = o S i |
i i 225/45 R1 1) |
BMW |SERIE 5 solo anteriore 560X €1*2001/116*0322%.. 145200 | MUS0BO/I38 | 5x120 | @726 | 43 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) SHE ey S/SIR TSI AULININGS 5 SOIRIBIACL)
245/40 R18 (AD1)
BMW X3 solo anteriore X3 €1*2007/46*0512*.. 100230 | MUSDBO/I3B | 5x120 | @726 | 43 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) = g {Re2 /50 T8N IN2E 5/ SOIRBIAOT)
255/45 R18 (A01)
BMW X3 solo anteriore X-N1 €1*2007/46*0454% .. 100230 | MUS0BO/13B | Sx120 | ©726 | 43 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = g 23 5/50IR1BI(C01 N2/ SUlR1EHA0L)
255/45 R18 (A1)
BMW X3 solo anteriore X83 e1*2001/116*0249*.. 100-210 MUS8080/I3B Sx120 @726 43 - O.E. (Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 235/50R18 (A01) | 245/45 R18 (AD1)
255/45 R18 (AD1)
ioni i i 235/50 R18 (AD1) | 245/4S R18 (AD1)
BMW X4 solo anteriore X3 Omologazioni consentite a partire| 5, 3 | pmugoso/se | sxaz0 | @726 | 43 = OLE. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = = Ce) .
dael 2007/46 0512*11 255/45 R18 (AO].)
i i i 235/50 R18 (AD1) | 245/45 R18 (A1)
BMW X4 solo anteriore X-N1 Omologazioni consentite a partire| o, 535 | \vygosoizs | sx120 | @726 | 43 = 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - -
da €1*2007/46*0454%13 255/45 R18 [AO1)
MAK S.p.a.
Responsa gazioni MAK s'p'a'
Marco G COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 17/18



INE. A B<_ FITMENT LIST MU8080 rev.01 02/05/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione: NADF207 AGG001

e — . C—
FEmFOMMANGE WHaNLS

~aoe S v Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 18
TR ey
Denominazione [ CENTRAG- Codice KIT | =t |
Dad |3 P ti
Costruttore P ————— | Tipo Omologazione Europea | Rang Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK ; E neumatico

Manu | KW Center |3.1. KITFIX |[© Tyre
e Car Model . Type EU Homologation Code Wheel ool 22, Ring Bolt/Nut Code | ;‘ 211201 S |
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
* E richiesto 'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui fa misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dellautoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
costruttore del veicolo. Inoltre, tutti gli pneumnatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura | pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare l'identico disegno di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, l'idoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.

, La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dellimpianto frenante dell 'autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato
alla valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, 'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di
+ scorta deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie } descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici
aventi la stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

, Per la equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di
2 mm fra questi pesi e i componenti dell'impianto frenante.

* E’ consentito solo l'installazione di pneumatici costruiti in conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza l'uso della camera d'aria "Tubeless".

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costrutirice dell'autoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oitre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* Il presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento delfa sua stesura.

. Si raccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N* 20 del 10-01-2013 e sucessive
modificazioni.

(AO1) L'utilizzo di questo pneumatico & consentito solo sull'asse anteriore in combinazione con gli pneumatici indicati nella “Fitment List BI90BO Rev.01" aventi la nota (P0O1)

Nota da riportare sulla carta di circolazione:
Non é consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

MAK 8.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 18/18




